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La passion du 
métier nous anime 
avec une envie 
toujours plus forte 
de vous satisfaire

” 

Eurotex est le spécialiste de l’équipement  
d’espace locatif. 
Basée à Perpignan, notre société familiale 
cultive depuis sa création une philosophie 
de travail tournée vers la satisfaction de vos  
demandes en s’appuyant sur l’expertise de notre 
personnel. 

Toute l’équipe d’Eurotex a le plaisir de vous présenter 
son nouveau catalogue.
Des nouveaux produits font leur apparition afin  
de vous proposer une gamme plus large pour  
la réalisation et le suivi de vos projets.

EUROTEX

ENTREPÔT : 
Avenue Gustave Eiffel 
66600 RIVESALTES

Tél :  04 68 82 88 51
Fax : 04 68 82 86 19
Mail : info@eurotex66.com

www.eurotex66.com



L IVRAISON

Livraison Sud de la France 24/48h,  
par nos soins.

Livraison partout en France 48/72h  
par nos transporteurs

À VOTRE ÉCOUTE

Nous sommes à votre disposition du lundi  
au vendredi de 8h à 18h pour vos devis,  
vos commandes ou toutes autres demandes.

NOUS CONTACTER
RESPONSABLE GRAND COMPTE
Audrey  :  06 72 77 40 23
audrey@eurotex66.com

RESPONSABLE COMMERCIAL 
GRAND SUD 
Kaled : 06 09 92 25 34
kaled@eurotex66.com

RESPONSABLE SERVICE COMMERCIAL
L isa :  04 30 82 17 12
l isa@eurotex66.com

SERVICE COMMERCIAL
Tel :  04 30 82 17 10 
Mélanie Rous :  commercial2@eurotex66.com
Mélanie Sinibaldi :  contact@eurotex66.com
Emmanuel le :  commercial@eurotex66.com

SUIVI COMMANDE - SAV
info@eurotex66.com

LOGISTIQUE
Zakary :  06 72 77 46 22
zakary@eurotex.com

COMPTABILITÉ
Tel :  04 30 82 17 13 
Reine :  comptabi l i te@eurotex66.com
Françoise :  f rançoise@eurotex66.com
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A travers ses collections de vaisselle 
et de verres, tour à tour créatives, 
classiques, innovantes ou ludiques, 
Eurotex vous permet de réinventer 
la table au quotidien.

” 

Plongez dans un monde de gourmandise 
avec les collections en opal, porcelaine 
ou faïence, et laissez vous séduire par le 
choix proposé.



Harena
Vaisselle au design intemporel,  
résistance à toute épreuve, lavable en 
machine, résistants aux chocs et aux 
variations de température. Excellent 
rapport qualité prix. 
Fabrication française

VA0095	 Assiette plate blanc 	 25 cm
VA0096	 Assiette creuse blanc 	 23,5cm 
VA0097	 Assiette dessert blanc 	 19 cm
VA0098	 Saladier 	 27 cm
VA0099	 Plat de service - rond	 27 cm

HARENA
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Subtilité, simplicité et discrétion, 
l’Opale de fabrication Italienne 
concentre tous ses atouts : trois fois 
plus résistants aux chocs mécaniques, 
100% hygiénique, durable, excellente 
résistance thermique, pratique.

PARMA

VA0940	 Assiette plate 	 27 cm
VA0941	 Assiette creuse	 23 cm
VA0942	 Assiette dessert	 20 cm
VA0945	 Saladier 	 24 cm
VA0947	 Plat ovale 	 36 cm

Opal Parma
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Feston blanc

La gamme complète Feston : un savoir 
faire de qualité au design classique 
est connu de tous, de fabrication fran-
çaise, resistante aux chocs et aux écarts 
importants de température. 
Elle convient aux micro-ondes et aux 
lave vaisselle. C’est une vaisselle éco-
nomique et écologique.

FESTON BLANC

VA0101	 Assiette plate 	 25 cm
VA0102	 Assiette creuse	 24 cm
VA0103	 Assiette dessert	 20 cm
VA0104	 Tasse à café 	 9 cl
VA0105	 Sous-tasse 11,3 cm  	 9 cl 
VA0106	 Tasse à café  	 14 cl
VA0107	 Sous-tasse 13 cm	 14 cl 
VA0108	 Tasse à déjeuner 	 28 cl 
VA0109	 Sous-tasse	 28 cl

VA0110     Mug empilable 14 cm	   50 cl 
VA0111	 Bol empilable 14 cm	 50 cl 
VA0112	 Saladier 	 24 cm
VA0113	 Plat creux rond 	 28 cm
VA0114	 Plat rond	 32 cm
VA0115	 Plat ovale 	 33 cm
VA0116	 Ravier blanc 	 14 x 9 cm
VA0117	 Ramequin rond 	 12 cm
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Vaisselle moderne et intemporelle 
support blanc avec bande de cou-
leur effet «brossé». Multi résistance 
durable aux chocs et aux rayures. 
Compatible micro-ondes, excel-
lente résistance au lavage industriel.  
Fabrication française.

Des assiettes aux ailes légèrement relevées 
élégantes et raffinées. Bonne résistance ther-
mique et mécanique, convient au lave-vais-
selle et au micro-ondes. 
Fabrication française.

EVOLUTION

VA0930	 Assiette plate 	 25 cm
VA0931	 Assiette creuse	 22 cm 
VA0932	 Assiette dessert	 19 cm

VA0415A	 Assiette plate - vert	 23,5 cm
VA0415B	 Assiette creuse - vert 	 22,5 cm
VA0415D	 Assiette dessert - vert	 19,5 cm
VA0415E	 Tasse à café - vert	 19 cl
VA0415G	Sous tasse - vert	
VA0415H	Bol - vert	 52 cl
VA04151	 Mug - vert	 25 cl

BRUSH

Opal Evolution

Brush
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Coloris disponibles : orange, rouge, jaune, violet, bleu

Les traits de couleurs vives sur l’aile suffisent à ré-
veiller l’ambiance et l’appétit, décors déclinés sur 
la forme Opal. Fabrication française.
Coloris disponibles : Rouge et Bleu

DELF BLEU / ROUGE

VA0420	 Assiette plate 	 23,5 cm
VA0421	 Assiette creuse	 22,5 cm
VA0422	 Assiette dessert	 19,5 cm
VA0423	 Bol empilable 	 52 cl
VA0424	 Tasse	 19 cl
VA0425	 Sous tasse pour tasse	 19 cl

Opal Delf
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Gamme porcelaine blanche Slide 
au bord incurvé qui s’accorde avec 
tous vos intérieurs grâce à son de-
sign moderne et élégant. Lavable 
en machine.

Gamme « Felix» Porcelaine ronde de 
couleur blanche très bon rapport qua-
lité prix fabrication E.U. Lavable en 
machine.

SLIDE

EVOLUTION

VA1220	 Assiette plate 	 24 cm
VA1221	 Assiette creuse	 21 cm
VA1222	 Assiette dessert	 21 cm
VA1223	 Tasse mixte + sous tasses 	 20 cl

VA1227	 Saladier 	 23 cm
VA1228	 Plat service	 30 cm
VA1229	 Plat de service	 27 cm

Fabriqué en UE
VA1001	 Assiette plate 	 24 cm
VA1002	 Assiette creuse	 22,5 cm 
VA1003	 Assiette dessert	 19 cm
VA1223	 Tasse mixte+sous-tasse	  20 cl
VA1227	 Saladier	  23 cm
VA1000	 Plat	  27 cm

Porcelaine Slide

Porcelaine Félix
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Bols bombés et mugs 
côtelés en Grès en 4 
coloris s’accordent à 
toutes les vaisselles 
porcelaine de notre 
gamme. Vous pouvez 
mixer les couleurs avec 
une infinité de combi-
naisons. Jouez avec 
les formes et composez 
une ambiance de table 
selon vos goûts

BOL COTELÉ - 50 CL MUG BOMBÉ - 27 CL

VA1104F	 Bol blanc	
VA1104G	Bol ivoire	
VA1104H	 Bol taupe	
VA1104J	 Bol gris	  

VA1105F	 Mug blanc	
VA1105G	Mug ivoire	
VA1105H  Mug taupe	
VA1105J	 Mug gris	  
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MAÎTRE

VA1040	 Assiette plate 	 26 cm
VA1041	 Assiette creuse 	 22 cm
VA1042	 Assiette dessert 	 20 cm
VA1043	 Tasse mixte + sous tasses 	 20 cl
VA1044	 Ramequin	 50 cl
VA1046	 Saladier 	 23 cm
VA1048	 Plat de service	 38 cm

La gamme ”Maître” vous offre 
par ses formes tout en rondeur 
l’élégance et la sobriété, idéal 
pour une utilisation quotidienne 
dans vos locatifs. Fabrication EU.

Grès Maître

Autre coloris disponible

Gris CSP Chocolat CSP



Faïence Vita

VA1030	 Assiette plate carrée 	 26 cm
VA1031	 Assiette creuse carrée	 20 cm 
VA1032	 Assiette dessert carrée	 22 cm
VA1033	 Tasse mixte + sous tasse	  20 cl
VA1034	 Bol	  40 cl
VA1035	 Mug	  32 cl
VA1036	 Saladier	  23 cm
VA1037	 Plat de service	  31 cm

BAMBOO
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Inspirée de la nature avec motif flo-
ral vert tropical. Cette forme carrée 
Square arrondie indémodable au 
design exclusif en porcelaine hôte-
lière, passe au lave-vaisselle et au  
micro-onde.

Porcelaine Bamboo

De forme ronde avec une large sur-
face sans aile, la faïence se décline en 
4 couleurs ivoire, anis, rouge et taupe 
distinctes et complémentaires autour 
de l’ivoire.

VITA - FAÏENCE TAUPE

VA2220	 Assiette plate 	 26 cm
VA2221	 Assiette creuse	 20,5 cm
VA2222	 Assiette dessert	 19 cm
VA2223	 Tasse 	 15 cl

VA2224	 Bol lisse	 55 cl
VA2225	 Mug bombé 	 26 cl
VA2227	 Plat de service	 29 cm
VA2228	 Saladier 	 24 cm 

Anis

Rubis

Ivoire

Bleu
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Grès Nala
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Porcelaine Elite

Forme carrée au design très pur. Très élégante et pratique, elle se range dans 
le lave-vaisselle aussi facilement qu’une assiette ronde. Le choix de dimensions 
des plats vous permettra de les mettre à disposition de vos clients. 
Fabrication E.U.

ÉLITE

VA1100	 Assiette plate 	 26,5 cm
VA1100A	 Assiette plate	 25 cm
VA1100B	 Assiette plate	 24 cm
VA1101	 Assiette creuse 	  18 cm
VA1102	 Assiette dessert 	  18 cm
VA1103	 Tasse et sous tasse	 20 cl

VA1103A	 Tasse et sous tasse	 9 cl
VA1107	 Plat rectangle	 34 x 22 cm
VA1107A	 Plat rectangle	 38 x 24 cm
VA1109	 Plat rectangle	 30 x 20 cm
VA1108	 Platcarré	 33 x 33 cm

VA1160	 Assiette Grès 	 25 cm
VA1161	 Assiette creuse Grès 	 20 cm 
VA1162	 Assiette dessert Grès 	 20 cm

VA1170	 Assiette plate Grès	  25 cm
VA1171	 Assiette creuse Grès	  20 cm
VA1172	 Assiette dessert Grès 	 20 cm

NALA IVOIRE

NALA TAUPE



Donnez de l’éclat à vos tables avec 
notre collection de verres aux formes 
élégantes ou colorés…” 

Complétez la gamme avec des 
verres empilables, très résistants ou 
tout simplement pratiques et solides.
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Arras

BodegaDuralex

Picardie

Granity

VE0301	 Verre à eau 	 21 cl
VE0302	 Verre à eau 	 25 cl
VE0303	 Verre à orangeade	 36 cl
VE0304	 Verre à orangeade	 36 cl

VE0701	 Verre empilable 	 16 cl
VE0702	 Verre empilable	 20 cl

VE0703	 Verre Duralex	 22 cl
VE0703A	Verre Duralex	 16 cl

VE0715  Verre à eau-forme basse	 20 cl
VE0716  Verre à eau-forme basse	 27 cl
VE0717  Verre à orangeade-forme haute	 31 cl
VE0719  Verre à orangeade-forme haute	 35 cl

Campus

VE0710	Verre à eau empilable	 22 cl
VE0711	 Verre à orangeade empilable	 29 cl 

Verre trempé Bormioli Rocco
VE0930	 Verre à eau	 22,5 cl
VE0931	 Verre à eau	 35,5 cl
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Stack Up

Gobelets coniques, empilables en verre trempé
VE0736	 Verre - forme basse	 21 cl
VE0736A	 Verre - forme basse	 26 cl
VE0736C	Verre - forme haute	 29 cl
VE0736D	Verre - forme haute	 35 cl

Gigogne

Verre trempé durale
VE0707	 Verre Duralex	 22 cl
VE0946	 Verre Duralex	 9 cl
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Liberty Islande

LAL

Bolas Diamond

VE0722	 Verre bolas transparent - forme haute	 36 cl VE0810D	Verre à eau Diamond	 30,5 cl

3 couleurs - Verre empilable coloré dans la masse, 
passe au lave vaisselle
VE0810	 Verre à eau - forme basse - vert	 20 
VE0810A	 Verre à orangeade - forme haute - vert	 37 cl

Pulsar 

VE0501	 Verre à orangeade	 30 cl
VE0854	 Verre à eau - forme basse	 28 cl

VE0509	 Verre - forme basse	 30 cl
VE0510	 Verre - forme basse	 20 cl
VE0511	 Verre - forme haute	 22 cl
VE0512	 Verre - forme haute	 31 cl
VE0513	 Verre - forme haute	 33 cl

Z400657	 Verre à pied - verre non trempé29 cl
Z400658	 Verre à pied - verre non trempé	33 cl
Z400659	 Verre à pied - verre non trempé	40 cl

Salto

Chopes boules fond lourd
VE0721	 Verre forme haute tranparent	 35 cl
VE0720	 Verre forme basse tranparent	 32 cl

Salto couleurs

6 couleurs 
Verre en couleur pulvirisées pour usage intensif
VE0721C	 Verre forme haute - couleur	 35 cl
VE0720C	Verre - forme basse - couleur	 32 cl 

Baroque

VE0801	 Verre à eau transparent	 23 cl
VE0811	 Verre à orangeade transparent	 36 cl
VE0802	 Verre à eau couleurs assorties	 23 cl
	  6 couleurs non garantie au lave vaisselle
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Ballon

Amélia

NormandieTower

Colosséo

Roman
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VE0400	 Verre à pied - 521	 16,5 cl
VE0401	 Verre à vin - 549	 21 cl
VE0402	 Verre à pied - 552	 26 cl

Misket

VEO770	 Verre à pied tower	 17 cl

VE0760	 Verre à pied 	 16,5 cl
VE0761	 Verre à pied	 23 cl
VA0762	 Flute à champagne	 15 cl

VE0910	 Verre à pied 	 21 cl
VE0911	 Verre à pied	 14 cl

VE0601	 Verre à pied empilable - strengllass 	 19 cl
VE0602	 Verre à pied empilable - sherry	 16 cl

VE0765	 Verre à pied empilable	 22 cl
VE0766	 Verre à pied empilable	 28 cl

VE0404	 Verre à pied 	 16 cl
VE0405	 Verre à pied	 19 cl
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VV1000	 Cendrier Arcoroc rond	 VV1001	 Cendrier verre 	          7 cm	 VP1000	 Cendrier blanc hôtel porcelaine	

VA0116	 Ravier - blanc	 14 x 9 cm

VV4004	 Coquetier porcelaine blanche

VA0117	 Ramequin rond	 12 cm

VV4002	 Coquetier cocoon	VV4001	 Coquetier poule	

VV2105    Carafe Ypsilon couleur	 1 L
VV2106    Carafe Ypsilon	 0,50 L
VV2107    Carafe Ypsilon	 0,25 L
VV2106B Carafe Ypsilon couleur	 0,50 L

VV4018	 Ramequin transparent        10 cmVV4015	 Ravier transparent	 14 x 9 cm

VV4010A	 Bol transparent empilable	

VV4012	 Mug verre transparent	 25 cl
 empilable

VV2000A	Carafe en verre iris	 1L

VV2100	 Pichet en verre	 1L
VV2101	 Pichet en verre	 0,50L
VV2102	 Pichet en verre	 0,25L

VV2000	 Carafe en verre	 1L
VV2001	 Carafe en verre	 0,50L
VV2002	 Carafe en verre	 0,25L

VV2201 Bouteille à limonade octo couleurs 1L VV2000D	Carafe aras	 1,5 L
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AC1020 Carafe bamboo motif 	 1,5 L
AC1021 Saladier bamboo motif 	 24 cm
AC1022 Plat de service bamboo motif 
AC1030 Plateau de service bamboo motif VV0001	 Saladier Saison	

VV0010 Saladier empilable - Duralex 23 cm
VV0011 Saladier empilable - Duralex 26 cm
VV0012 Saladier empilable - Duralex 20 cm

Gamme inox - Régence - choc - Couzon
BA0710	 Plat rond - 8/10 pers.	 33 cm
BA0721	 Légumier inox	 24 cm
BA0730	 Saladier inox	 24 cm
BA0730	 Saladier inox	 28 cm
BA0701	 Plat ovale - 4/6 pers.	 35 x 20 cm
BA0702	 Plat ovale - 9 pers.	 45 x 26,5 cm

Plats à four

VV3030	 Plat rond	 27 x 6 cm

VV3031	 Plat à tarte rond	 27 x 6 cm VV 3040	 Plat a four carré	 25x22cm 

VV3021	 Plat rect. - 2,2L    34 x 20 x 5 cm

VV3010	 Plat ovale 2,4L	
VV3011	 Plat ovale 1,6L	
VV3012	 Plat ovale 3,2L	

30 x 21 cm
26 x 18,2 cm
35 x 24,5 cm

Plat à four rond + couvercle
VV3000	 2,5L	 26 x 20 x 7 cm
VV3001	 2L	 23 x 20 x 7 cm

VV0000A	Saladier en verre «iris»	 25 cm
VV0000	 Saladier en verre «iris»	 28 cmVV0015	 Plat de service ovale - Duralex	 31 cm



Notre sélection pour vos locatifs : la 
gamme WINOX a fait ses preuves 
depuis de nombreuses années.

Au service de vos clients, facile d’en-
tretien, en inox 18/0, épaisse sur  
5 mm, triple fond, tous feux, poignée 
en bakélite

BA0402	Ensemble de 3 casseroles inox	 ø 16/18/20 cm
BA0401	Ensemble de 5 casseroles inox	 ø 12/14/16/18/20 cm
BA0601	Faitout inox avec couvercle en verre	 ø 24 cm

BA0409	 Ensemble de 3 casseroles revetement pierre        	 16/18/20 cm
BA0260	 Poêle revetement pierre 	 24 cm
BA0262	 Poêle revetement pierre 	 28 cm
BA0607	 Faitout revêtement pierre couvercle en verre 		  26 cm

B
A

T
T

E
R

I
E

 
C

U
I

S
I

N
E Inox

Pierre

18     CATALOGUE PROFESSIONNEL • www.eurotex66.com

BA0923	 Wok revêtement pierre poignée + anse 	
gris vitrinor 26 cm



Équipez vous avec une gamme de  
batterie de cuisine qui allie résistance 
et esthétisme.

Privilégiez une cuisson de qualité tout 
en vous assurant une facilité d’entretien. 
EUROTEX est là pour répondre à toutes 
vos demandes.

” 

Notre sélection VITRINOR vous satisfera 
par ses finitions qualitatives et soignées.

De fabrication Européenne, sans PFOA. 
En plus d’être esthétique, elle est éco-
nomique. Facile à nettoyer grâce à son 
extérieur en acier vitrifié, double couche 
anti-adhérente et tous feux.

BA0406V	Ensemble de 3 casseroles émail anti-adhésif ø 16/18/20 cm
BA0405V	Ensemble de 5 casseroles émail anti-adhésif ø 14/16/18/20/22 cm
BA0606V	Faitout émail anti-adhésif avec couvercle en verre ø 26 cm

BA0900	 Sauteuse inox avec couvercle 
	 en verre ø 24 cm

BA0810 Autocuiseur acier inoxydable diam 	
              8L - tous feux + induction 24 cm
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Émail

BA0205V	  Poêle émail anti-adhésive	 ø 24 cm   
BA0206V	  Poêle émail anti-adhésive	 ø 26 cm
BA0207V	  Poêle émail anti-adhésive	 ø 28 cm
BA0208V	  Poêle émail anti-adhésive	 ø 30 cm
BA0911	 Sauteuse émail anti-adhésive	 ø 26 cm

Poêle grise anti-adhésive	
BA0101ø 24 cm	 BA0103 ø 28 cm
BA0102 ø 26 cm	 BA0104 ø 30 cm	

BA0313	 Couvercle en verre	  24 cm
BA0301	 Couvercle acier inox	  ø 21 cm
BA0302	 Couvercle acier inox	  ø 30 cm

Poêle en fonte d’alu
BA0240A		  ø 24 cm
BA0242A		  ø 28 cm

Poêle Inox pro’s
BA0210		   ø 24 cm
BA0211		   ø 28 cm



Notre sélection de couverts de table 
s’appuie sur des références reconnues ;
nous avons forcément la gamme qui 
vous convient : élégante, sobre, colorée.
” 

Dressez votre table à votre image selon 
vos goûts et l’inspiration du moment.
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CO0102	 Couteau à découper - manche polypro - Couzon 	
CO0106	 Couteau à pain - manche polypro - Couzon	
CO0106A	Couteau à pain - Iris	
CO0102A	Couteau à découper - Iris	
CO0105	 Couteau office - manche polypro - Couzon	
CO0103	 Économe - manche polypro - Couzon	
CO0115	 Couteau à huître - Couzon	

CO0001	 Couteau steak manche polypro - Iris	
CO0010	 Couteau steak - manche polypro amefa - Couzon	
CO0020	 Couteau steak - manche polypro - avec rivet - Pradel	

CV0101	 Fourchette de table	
CV0104	 Couteau de table	
CV0102	 Cuillère de table	
CV0103	 Cuillère à café	

CV0110	 Fourchette de table	
CV0113	 Couteau de table	
CV0111	 Cuillère de table	
CV0112	 Cuillère à café	

CV0190	 Fourchette de table	
CV0193	 Couteau de table	
CV0191	 Cuillère de table	
CV0192	 Cuillère à café	

CV1104	 Couteau à steak	
CV1103	 Couteau de table micro denté	
CV1101	 Cuillère de table	
CV1100	 Fourchette de table	
CV1102	 Cuillère à café	

Valmy - 1,5 mm

Fjord - 1,8 mm

Resto - 2 mm

Hôtel extra - 1,8 mm

32 cm
32 cm
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CV0120	 Fourchette de table	
CV0123	 Couteau de table	
CV0122	 Cuillère de table	
CV0121	 Cuillère à café	

CV0140	 Fourchette de table	
CV0144	 Couteau de table	
CV0141	 Cuillère de table	
CV0143	 Cuillère à café	

CV0170	 Fourchette de table	
CV0173	 Couteau de table	
CV0171	 Cuillère de table	
CV0172	 Cuillère à café	

CV0135	 Fourchette de table	
CV0138	 Couteau de table	
CV0136	 Cuillère de table	
CV0137	 Cuillère à café	

CV0500	 Fourchette de table	
CV0503	 Couteau de table	
CV0501	 Cuillère de table	
CV0502	 Cuillère à café	
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Héléna - 2 mm Vieux Paris - 2 mm

Actual - 2 mmÉclat - 2 mm

Double filet - 2 mm Baguette - 2,5 mm

CV0125	 Fourchette de table	
CV0128	 Couteau de table	
CV0126	 Cuillère de table	
CV0127	 Cuillère à café	



CV0180	 Fourchette de table	
CV0183	 Couteau de table	
CV0181	 Cuillère de table	
CV0182	 Cuillère à café	

CV0150	 Fourchette de table	
CV0153	 Couteau de table	
CV0151	 Cuillère de table	
CV0152	 Cuillère à café	

CV0165	 Fourchette de table	
CV0168	 Couteau de table	
CV0166	 Cuillère de table	
CV0167	 Cuillère à café	

CV0213	 Fourchette de table	
CV0216	 Couteau de table	
CV0214	 Cuillère de table	
CV0215	 Cuillère à café	

CV0230	 Fourchette de table	
CV0233	 Couteau de table	
CV0231	 Cuillère de table	
CV0232	 Cuillère à café	

CV0220	 Fourchette de table	
CV0223	 Couteau de table	
CV0221	 Cuillère de table	
CV0222	 Cuillère à café	
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Bamboo - 2,5 mm Juno - 3 mm

Moderno - 2,5 mmHavane - 3 mm

Millénium - 2,5 mm Manille - 2 mm



US0005A	2 couverts à salade	 30 cm
	

US0004	 Ensemble couverts à salade blanc	
US0008C Ensemble couverts  
à salade bamboo	

US0001C Ensemble de 2 couverts 
à salade transparent	

US0006	 2 couverts à salade	
	

US0001	 Ensemble de 2 couverts	
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Complétez votre équipement avec des 
ustensiles en harmonie avec vos appa-
reils de cuisson.

Coordonnez les différents éléments avec 
des formes et des matières modernes, 
contemporaines ou classiques.

” 
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 acier inox martelé  acier inox «Aurora»  à salade couleur	



US0128	 Fouet chrome	
	

US3050	 Casse noix - inox	
	

US3050B	Casse noix réversible	
	

US3051	 Presse-ail acier inox	
	

US3046	 Pince crabe	
	

US0020A	 Ciseau de cuisine éco	
	

US0020	 Ciseau de cuisine	

US0126A	 Louche acier inox iris	
US0120A	 Cuillère de service acier inox Iris	
US0122A	 Spatule (pelle à poisson) acier inox Iris	
US0100A	Fourchette de service acier inox iris	
US0124A	 Écumoire acier inox Iris	

US0143	 Spatule à crêpe	
US0140	 Cuillère de service	
US0144	 Écumoire	
US0142	 Spatule (pelle à poisson)	
US0146	 Louche	
US0147	 Fouet	

US0130A	 Cuillère en bois	
US0132A	 Spatule en bois	
US0133A	 Fourchette en bois		

US0130	 Cuillere en bois
US0132	 Spatule en bois

US0017	 Tire bouchon luxe à ailettes	
	

US0015	 Tire bouchon limonadier	
	

US0015A	 Tire bouchon	
	US0010	 Ouvre boite papillon	

	

US0152	 Ensemble barbecue 3 pièces	
	

US0151	 Ensemble barbecue - 3 pièces	
	

US3045	 Roulette à pizza	
	

US3055	 Piques à crustacés - lot de 12	
	

US3056	 Piques à bigorneaux - lot de 12	
	

décapsuleur inox limonadier/décapsuleur
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AC0220H	 Plateau de service mélamine	 30 x 40 cm
	

AC0220D	 Plateau de service mélamine	 46 x 30 cm

AC0220	 Plateau de service mélamine 	 46 x 30 cm
	

AC0509	 Dessous de plat mélamine décors	

AC0509C	 Dessous de plat mélamine	
AC0502	 Dessous de plat cigale en fonte	
	

AC0504	 Dessous de plat verre	
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couleurs unis

AC0508	 Dessous de plat rond en bois	 AC0505	 Dessous de plat acier	
	

AC0505B	 Dessous de plat inox renforcé	
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AC0010G    Range couverts 5 cases gris
AC0010	 Range couverts 5 cases couleurs

AC0341	 Egouttoir vaisselle avec plateau 	  
	 couleurs assorties 37 x 35 x8 cm

AC0342	 Egouttoir vaisselle gris 
	 avec plateau 47 x 38 x 8,5 cm

AC0345A	 Egouttoir vaisselle métal 
	 48 x 31 x 8 cm

AC0343A	 Egouttoir vaiselle gris 
	 avec plateau 49 x 26 x 8,5 cm

AC0720 Cloche à micro-ondes transparente
AC0720C Cloche à micro-ondes couleur

AC0345	 Egouttoir vaisselle métal pliant	

Découvrez notre gamme d’accessoires 
fonctionnelle, de qualité déclinée en 
plusieurs coloris.

Des accessoires de cuisine originaux, 
esthétiques mais aussi pratiques !

” 
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AC0000	 Bac à glaçons - lot de 2	
	

AC0003	 Bac à glaçon éco couleur	
	

AC0000	 Bac à glaçons souple couleur	

AC02212 Plateau de service bambou rond  40 cm	

AC0348	 Egouttoir vaisselle bambou 	



AC0606	 Cafetière italienne - 6 tasses	
AC0606A	 Cafetière italienne - 9 tasses	
AC0606B	 Cafetière italienne - 12 tasses	
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AC0331Essoreuse à salade intermédiaire	
	

AC0222 Passoire à légumes plastique 30 cm
AC0223H Passoire à légumes inox      24 cm
AC0223I   Passoire à légumes inox      30 cmAC0223 Passoire à légumes plastique 26 cm

AC0334 Essoreuse à salade qualité supérieure	

AC0515	 Corbeille à pain inox	
	

AC0516	 Corbeille à pain bambou	
	

AC0410	 Planche à pain en bois	
	

AC0510A	Corbeille à pain ronde                    
                 plastique osier

AC0512	 Corbeille à pain ovale 
                 en osier avec tissus

AC0605I	Bouilloire à sifflet en acier Inox 	 1,9L

AC0409     Planche à découper en bois 
                   37 x 22 cm

AC0403B Planche à découper en plastique 
                  35 x 25 cm

AC0403    Planche à découper plastique 
                  35 x 25 cm

Planche à découper en verre - Grise 
AC0408C 30 x 20 cm AC0406C 40 x 30 cm

Planche à découper en verre - Noire
AC0408D 30 x 20 cm AC0406D 40 x 30 cm

Planche à découper en verre - macaron
AC0408B30 x 20 cm   AC0406B 40 x 30 cm  

AC0608 Cafetière à piston	 1L

AC0605	 Bouilloire à sifflet en acier inox Iris	 3L
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AC0839	 Support ustensiles acier ”inox”	
	

AC0701	 Boîte hermétique	 2 L
	

AC0751	 Presse agrume en verre	
	

AC0750	 Presse agrume en plastique	
	

AC0733	 Râpe à fromage 100% résine avec réservoirAC0730	 Râpe à fromage métal	
	

AC0836B	Set sel/poivre verre et en couleur	
	

AC0933	 Allume gaz couleurs assorties	
	

AC0602A   Théière en verre	 70 cl
	

VV4025	 Verre mesureur en verre	
	

AC0830	 Sucrier de comptoir acier ”inox”	

W4028	 Beurrier en verre	

AC0603	 Théière en inox	 100 cl

AC0936A    Set de table tressé	

LIN1011    Manique
LIN1010    Gant de cuisine 		

LIN1004  Essuie Verre - 100% Coton-
LIN1007   Torchon polycoton      	  

AC0839B	 Support ustensiles acier ”inox”	

AC0703 
Boîtes hermétiques rondes
lot de 3 
AC0704 
Boîtes hermétiques carrés
lot de 3	

AC0715	 Beurrier plastique couleur	

AC0602C  Théière en porcelaine        40 cl

AC0712   Verre mesureur inox	 0,80 L
AC0710   Verre mesureur	 1 L
                plastique gradué
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EN0102B 	 Balai nylon vis français  
EN0101 Balai brosse lave pont
	 vis français  

EN01021 Balai nylon gris vis italien  

EN0304 Balayette coco pour pelle zincEN0300A Pelle métal - zinc

EN0100A 	Balai coco zèbre vis français 
EN0100 	 Balai coco vis français  

EN0300 	 Pelle seule  
EN0301 	 Pelle + balayette  
EN0303 	 Balayette pour pelle plastique  

EN0105 Balai en soie 1/2 tête
             vis français	 EN0102A Balai nylon marron vis italien   

EN0099 Balai paille de riz

EN0201   Manche à Balai 
               en bois vis français  

EN0202   Manche à Balai 	
               «métal» vis italien
EN0201A Manche à Balai
               en bois - vis italien  



Des produits innovants, 
pratiques et de qualité.

Large choix de couleur : 
bleu, vert, fuchsia ou même 
blanc à la fois ludique  
et pratique

” 
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EN0401D Seau ménage 	         12L         
                Moka anse métal 

EN0416B Seau espagnol rectangle 
               gris essoreur seul EN0401 Seau ménage 	 12 L 

EN0415 Seau espagnol + essoreur 
EN0410 Seau espagnol complet  
             (seau frange manche)  EN0411A Seau espagnol complet  

EN0501B	 Cuvette 30 cm blanche   6L
EN0501C	 Cuvette 30 cm grise      6L
EN0500G	 Cuvette 36 cm grise    10L
EN0500T	 Cuvette 36 cm taupe   10L
EN0500W Cuvette 36 cm blanche10L  

EN0501 Cuvette 30 cm couleur      6L
EN0500 Cuvette 36 cm couleur    10L

EN0106 Frange microfibres jupe pour     
	  balai espagnol vis français  

EN0103
Frange pour balai 
espagnol vis italien  
EN0103G 
Frange pour balai 
espagnol vis français 

EN0130   Balai rasant micro fibre 
	  40 cm + manche 
EN0130D Housse microfibre 
	   40 cm pour balai rasant  

EN0406 	  Serpillère coton standard 
	   50 x 50 cm 
EN0405A Serpillère coton gauffrée 
	   50 x 100 cm  LIN1005  Lavette micro fibres multi-usage  



EN0305 Balayette WC + 		
	 support 
EN0306 Balayette WC seule 
EN0307 Support Balayette 
	 WC seul  

EN0305C Balayette WC 
	    avec support inox  

EN0900A 	Abattant WC plastique 		
	 blanc 1er prix 
EN0900 	 Abattant WC bois 		
	 laqué blanc  
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EN0108 	Raclette vitre 	 25 cm  EN0603P Pince jupe en bois EN0603 Cintre en bois

EN0107A  	Raclette sol plastique 
	 33 cm vis français 
EN0107B  	Raclette sol plastique 
	 44 cm vis français 
EN0107 	 Raclette sol métal 45 cm 
EN0106Z 	 Raclette sol métal 75 cm  

EN0310A Brosse à vaisselle rectangle 
EN0310 	 Brosse à vaisselle ronde

EN0905D Rideau de douche polyester 
               lavable en machine  EN0906 Flexible douche acier inox EN0906F Pomme de douche  

EN0505  Tapis grille décrottoir 40 x 60 cm  EN0509 	Tapis coco        35 x 60 cm  EN0315 	 Éponge double face  

EN0507  Tapis Hondi antidérapant
	 40 x 60 cm  

EN0508	 Tapis muti - 40x60 cm
	 antidérapant 
EN0516	 Tapis muti 60x90 cm 
	 antidérapant  

EN0506  Tapis polo antidérapant
	  Lavage 30°  - 40x60 cm

EN0600  	Cintre plastique qualité sup. EN0601  Cintre plastique  
EN0602 	Cintre anti-vol avec barre  
               42 cm et anneau  
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EN0701 Étendoir à linge métal forme ailette  

EN0702 Étendoir à linge 100 % résine 
             Pegas prestige 20 m  

EN0704N 	Etendoir à linge anthracite 
	 100 % résine 20m renforcé

INOXYDABLE  

EN0706 Étendoir à linge aluminium à ailette «Paris»  

EN0704 Étendoir à linge 100 % résine 
             20 m Alic «Goliath» renforcé  

EN0605  Pinces à linge plastique EN0607 Pinces à linge bois EN0610 Panière + pinces à linge

Poubelle de cuisine avec abattant
EN0802X Poubelle de cuisine        25L 

EN0803  Poubelle de cuisine avec        
               abattant Alibert grise 25L  
EN0803B Poubelle de cuisine avec  
               abattant Alibert taupe 25L

EN0845 Poubelle de cuisine «Push» 
              inox 35L  

Poubelle de salle de bain
EN0804  Poubelle blanche 	 6L 
EN0804AA Poubelle argent	  6L
EN0804A Poubelle couleur 	 6L

EN0801 Poubelle de cuisine        15L 
             avec couvercle 

EN0846 Poubelle de salle             3L
             de bain inox  



Le sommeil est primordial pour se 
ressourcer en toute sérénité.

Nous vous proposons toute une 
gamme de produits alliant qualité  
et confort.

” 
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Literie

OREILLERS

LI0101	 Oreiller blanc coton - 500 gr 60x60cm
LI0101B	 Oreiller blanc coton - 700 gr 60x60cm
LI0101D	 Oreiller blanc - 750 gr 60x60cm
LI0101E	 Oreiller blanc - 650 gr 60x60cm
LI0102	 Oreiller blanc coton - 500 gr 40x60cm 

LI0103	 Oreiller blanc coton - 500 gr 45x75cm 
LI0104	 Oreiller blanc  40x40cm
LI0150	 Oreiller Semi-durable - 500 gr 60x60cm
LI0150A	Oreiller Semi-durable - 600 gr 58x58cm
LI0150B	Oreiller Semi-durable - 700 gr 60x60cm

TRAVERSINS

LI0320 80 cm	 LI0323 140 cm
LI0321 90 cm	 LI0324 160 cm
LI0322 120 cm	 LI0325 180 cm

Conforme norme NF EN 12952-1&2 relatif à la non alluma-
bilité décret 2000-164 du 23/02/2000

Emballage individuel sous vide ou en ballots. Conforme norme NF EN 12952-1&2 relatif à la non allumabilité décret 2000-164 
du 23/02/2000
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Protection literie

RÉNOVE MATELAS FORME HOUSSE INTÉGRALE

PROTÈGE MATELAS - ÉPONGE PLASTIFIÉ

PROTÈGE MATELAS - ÉPONGE PLASTIFIÉ

HOUSSE INTEGRALE P.U. IMPERMEABLEALÈSE MATELAS COTON MOLLETONNÉ

HOUSSE EXTENSIBLE PROTÈGE MATELAS - ÉPONGE PLASTIFIÉ

PR1131	 70x190x18 cm
PR1132	 80x190x18 cm
PR1132A	 80x200x18 cm
PR1133	 90x190x20 cm

PR1135	 140x190x18 cm
PR1138	 160x200x18 cm
PR1139	 180x200x18 cm

PR1001		  70x190 cm
PR1002		  80x190 cm
PR1003		  90x190 cm
PR1004		  140x190 cm
PR1006	 Housse grise	 70x190 cm
PR1007	 Housse grise	 80x190 cm
PR1008	 Housse grise	 90x190 cm
PR1009	 Housse grise	 140x190 cm
PR1010	 Housse grise	 160x200 cm

PR0021	 80x190 cm 
PR0022	 90x190 cm
PR0023	 90x200cm 
PR0024	 140x190 cm
PR0007	 160x200 cm 
PR0026	 180x200 cm

PR0000	 70x190 cm 
PR0001	 80x190 cm
PR0001A	 80x200 cm
PR0003	 120x190 cm
PR0005	 140x190 cm
PR0007	 160x200 cm

PR0940		  80x190x20 cm
PR0940A		 80x200x20 cm 
PR0941		  90x190x20 cm
PR0942		  140x190x20 cm
PR0942A		  140x200x20 cm
PR0945		  160x200x20 cm
PR0949	 Taie de protection	 60x60 cm
PR0949MTaie de protection PU	 50x70 cm
PR0949O		 45x75 cm

PR0120	 Forme plateau	 90x190 cm 
PR0122	 Forme plateau	 140x190 cm
PR0123	 Forme plateau	 160x200 cm
PR0123A	 Forme plateau	 180x200 cm

PR0040	 70x190 cm 
PR0041	 80x190 cm
PR0042	 90x190 cm
PR0043	 120x190 cm
PR0045	 140x190cm
PR0047	 160x200 cm

PR0100	 Forme housse	 80x190 cm 
PR0101	 Forme housse	 90x190 cm
PR0102	 Forme housse	 140x190cm
PR0103	 Forme housse	 160x200 cm
PR0104	 Forme housse	 180x200 cm

PR0031		  70x190 cm 
PR0032		  80x190 cm
PR0033		  90x190 cm
PR0036		  140x190 cm
PR0037		  160x200 cm

Pola Gris à fermeture éclair. Il est directement inspiré du matelas Pola pour donner véritable-
ment l’aspect d’un matelas neuf. Taille spéciales ou sur-mesure, nous consulter.

RÉNOVE MATELAS

PR1100	 60x190 cm
PR1101	 70x190 cm
PR1102	 80x190 cm
PR1103	 90x190 cm

PR1104	 120x190 cm
PR1105	 140x190 cm
PR1108	 160x200 cm
PR1109	 180x200 cm

À fermeture éclair

Forme housse - Matelassé

Forme housse - Lavable jusqu’à 60°C

Micro-respirant, imperméable, confortable. Fermeture zip-
pée, entretien possible à l’éponge, lavage 60°, supporte 
séchage doux en tambour.

Lavage 50°C - solide au chlore

Forme housse - Lavable jusqu’à 120°C

Forme housse - lavage 50°C - solide au chlore

À fermeture éclair Forme plateau

PROTÈGE OREILLER

PROTÈGE TRAVERSIN

PR0010	 60x60 cm    PR0011	 43x73 cm 
PR0011A	 50x70 cm    

PR0015	 90x190 cm    PR0016	 140x190 cm     

L ITERIE • ÉQUIPEMENTS LOCATIFS • EUROTEX     35

* Existe en épaisseur 15 cm
Taille spéciales ou sur-mesure, nous consulter.

* Dispo en épaisseur 15 cm et 20 cm



Matelas  
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LI0600	 60 x 190 x 18 cm
LI0601	 70 x 190 x 18 cm
LI0602	 80 x 190 x 18 cm
LI0603	 90 x 190 x 18 cm

LI0604	 120 x 190 x 18 cm
LI0605	 130 x 190 x 18 cm
LI0609	 140 x 190 x 18 cm
LI0610	 160 x 200 x18 cm

LI0900	 60 x 190 x 20 cm
LI0901	 70 x 190 x 20 cm
LI0902	 80 x 190 x 20 cm
LI0902A	 80 x 200 x 20 cm

LI0903	 90 x 190 x 20 cm
LI0903A	 90 x 200 x 20 cm
LI0906	 140 x 190 x 20 cm
LI0910	 160 x 200 x 20 cm

LI0641		  70 x 190 x 20 cm 
LI0642		  80 x 190 x 20 cm 
LI0643		  90 x 190 x 20 cm 
LI0643L		  130 x 190 x 20 cm 
LI0644		  140 x 190 x 20 cm 
LI0645B		  160 x 200 x 20 cm 

LI0970		  70 x 190 x 15 cm
LI0971		  80 x 190 x 15 cm
LI0972		  90 x 190 x 15 cm
LI0973		  120 x 190 x 15 cm
LI0974		  140 x 190 x 15 cm
LI0974A	 140x200x15 cm
LI0975	 160x200x15 cm

MATELAS RÊVE MATELAS EOLAST

MATELAS TENDANCE

MATELAS POLA

18 cm d’épaisseur - 25 kg de densité
Coutil : 65 % polyester, 35 % polypropylène
traité anti-acarien, anti-bactérien, anti-moisissure.
Mousse : polyester 25 kg/m3 brut, épaisseur 18 cm.
Piquage : ouate polyester 300 g/m², fil polyester 100 %, feuille en non tissé de 14 g/m².
Finition : biais 35 mm, 100 % polypropylène, poignées, aérateurs.
Garantie : 5 ans

Densité 30 kg - dont 3 cm memory form -50 kg
Coutil : tissus stretch 100 % polycoton, bloc de fibre anti-allergique,
traité anti-acarien, anti-bactérien, anti-moisissure.
Mousse : noyau eliocell 30 kg/m3, épaisseur 18 / 23 cm
et 3 cm memory from 50 kg/m3.
Piquage : 2 faces 300 g polyester, piquage en essaim.
Finition : biais 35 mm, 100 % polypropylène, poignées, aérateurs. 
Garantie : 8 ans

Coutil haute qualité, double face, face soft pour un
couchage moelleux, face strong pour un soutien ferme,
20 cm d’épaisseur, emballé roulé et sous-vide.

Matelas mousse polyuréthane 24 kg/m3 de densité, coutil stretch, 
Housse lavable 30°C, deux faces utilisables, 15 cm d’épaisseur, emballé 
roulé et sous-vide.

TAILLE SUR MESURE NOUS CONSULTER

TAILLE SUR MESURE NOUS CONSULTER

TAILLE SUR MESURE NOUS CONSULTERTAILLE SUR MESURE NOUS CONSULTER
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Sommiers  

LI0820B	 Latte pour sommier lattes	 70 cm
LI0820A	 Latte pour sommier lattes	 80 cm
LI0820	 Latte pour sommier lattes	 90 cm
LI0821	 Attache latte pour sommier lattes	

LI0809	 Jeux de 4 pieds PVC pour sommier lattes	
LI0811	 Jeux de 5 pieds PVC pour sommier lattes	
LI0812E	 Jeux de 4 pieds bois Presto pour sommier lattes	 30 cm
LI0812	 Pied PVC réglable	

LI0701	 70x190 cm
LI0702	 80x190 cm
LI0702B	 80x200 cm
LI0702C	 80x190 cm
LI0703	 90x190 cm
	

LI0703B	 90x200 cm
LI0706	 120x190 cm
LI0704	 140x190 cm
LI0704B	 140x200 cm
LI0705	 160x200 cm

LI0895B	 Cadre complet pour lit gigogne	 60x190 cm
LI0895A	 Cadre complet pour lit gigogne	 70x190 cm
LI0895	 Cadre complet pour lit gigogne	 80x190 cm
LI0895C	 Cadre complet pour lit gigogne	 90x190 cm

LI0895J	 Jeux de pieds pour lit gigogne	

MATELAS EOLAST

SOMMIER TAPISSIER LIT GIGOGNE

Structure en métal. 20 lattes par couchage.
Pieds non inclus

Structure bois, hauteur 13 cm, traitement anti-bactérien, anti-acarien, anti-moisissure Les cadres complets sont composés des deux sommiers et de leurs pieds. Le jeux de pieds 
comporte les pieds du sommier supérieur et inférieur.

LI0709      Jeux de 4 pieds bois pour sommier tapissier hauteur 14,5cm	
LI0709P	 Jeux de 4 pieds bois pour sommier tapissier hauteur 29 cm
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LI0800	 60x190 cm
LI0801	 70x190 cm
LI0802	 80x190 cm
LI0802A	 80x200 cm
LI0803	 90x190 cm
LI0803C	 90x200 cm
LI0803E	 120x190 cm

LI0803F	 130x190 cm
LI0804	 140x190 cm
LI0804A	 140x200 cm
LI0805	 160x200 cm
LI0806	 160x200 cm
LI0807	 180x200 cm



Créez différentes ambiances grâce 
à une ligne complète de linge de 
maison, de qualité, à la fois origi-
nale et résistante

EUROTEX vous propose un large choix
de couleurs et de motifs design pour 
égayer les intérieurs.
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Couverture polaire de qualité extra douce en 350g/m2 100% polyester sup-
porte le lavage jusqu’à 60°C. Conforme à la norme EN ISO 12952 1 à 4.
Disponible en plusieurs coloris et taille sur mesure sur commande

LIN0205 Couverture polaire - 350 g - 1 pers.           180 x 220 cm 
LIN0206 Couverture polaire - 350 g - 2 pers.          220 x 240 cm 
LIN0207 Couverture polaire - 350 g - 2 pers.           240 x 260 cm  

Plaid microfibres LUXE extrêmement douce et ultra chaud, microfibre 100%  
polyester. Entretien facile sans repassage, lavable en machine à 30°C.  

LIN0231  Couverture microfibres - 350 g - 1 pers.  160 x 220 cm 
LIN0235 	  Couverture microfibres - 350 g - 2 pers.  220 x 240 cm   

Pour d’autres coloris, nous 
contacter. Douceur assurée, 
toucher peau de pêche, en-
veloppe microfibre 100% 
polyester. Agréable gonflant, 
garnissage polyester fibre 
creuse siliconée, 450g/m2.   
Entretien facile, lavable en ma-
chine à 40°C. Autres coloris et 
également taille sur mesure sur 
commande.
Conforme aux exigences du 
décret n°2000-164 du 23 
février 2000.   

LIN0275	 Couette microfibre     140 x 200 cm gris/gris 450 gr/m² iris 
LIN0276  	 Couette microfibre     220 x 240 cm gris/gris 450 gr/m² iris
LIN0277  	 Couette microfibre     240 x 260 cm gris/gris 450 gr/m² iris  
  

LIN0241B	 Couette imprimé Bolas azul 	 140x200 cm
LIN0243B 	Couette imprimé Bolas azul 	 220x240 cm

LIN0266 Couette 140 x 200 Anis choco 450gr/m² 
LIN0267 Couette 220 x 240 Anis choco 450gr/m²
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Pour d’autres coloris, 
nous consulter



L
I

N
G

E
 

D
E

 
M

A
I

S
O

N

Enveloppe microfibre 100% 
polyester. Agréable gonflant, 
garnissage polyester fibre creuse 
siliconée, 450g/m2. Entretien fa-
cile, lavable en machine à 40°C. 
Autres coloris et également 
taille sur mesure sur commande. 
Conforme aux exigences du dé-
cret n° 2000-164 du 23 février 
2000.

Pour une harmonie parfaite complétez vos 
chambres avec notre gamme de  quali-
té hôtelière : traité anti bouloche thermo 
fixé 50% coton 50% Polyester 130gr/
m² lavage en machine jusqu’à 90°C et 
séchage en machine, coloris disponible 
blanc ou teints pastels : bleu, jaune, rose, 
saumon ou vert.  

Taie d’oreiller portefeuille blanche avec un 
rabat de 20 cm
LIN3020		  65 x 65 cm   
LIN4031		  50 x 75 cm  
LIN4031B 		  45 x 70 cm  

Drap housse blanc poly coton bonnet 22 cm
LIN3000A		  70 x 190 cm   
LIN3000		  80 x 190 cm   
LIN3001		  90 x 190 cm   
LIN3002		  140 x 190 cm   
LIN3003		  160 x 200 cm 

Drap plat blanc poly-coton

LIN3030	 70-80-90 x 190 cm   
LIN3032		  140 x 190 cm 
LIN3033		  160 x 200 cm  

Housse de couette « sac» blanche poly- coton 

LIN4050		  70-80-90 x 190 cm  
LIN4052F		  140 x 190 cm  
LIN4052 		  160 x 200 cm  
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LINO250B	 Couette blanche 	 140 x 200 cm
LINO251	 Couette blanche	 200 x 200 cm

LINO252B	 Couette blanche pour lit 140 cm	 220 x 240 cm
LINO252C	 Couette blanche pour 160 cm	  240 x 260 cm



Parure de lit (emballage individuel), drap housse, taie et drap à plat.  

LIN3090  Parure de lit 2 personnes - 4 pièces   
LIN3091   Parure de lit 1 personne - 3 pièces   

Cette gamme de linge de toilette de coloris blanc simple et pure de qualité 
hôtelière lavable et séchage en machine jusqu’à 60°  

LIN5000 Gant de toilette blanc - 500 gr/m² 100% coton 
LIN5002 Tapis de sol blanc - 700 gr/m² 100% coton 	 50 x70 cm 
LIN5020 Serviette de toilette blanc - 500gr/m² 100 % coton   50 x 100 cm
LIN5031 Drap de bain blanc - 500 gr/m² 100 % coton 	  70 x 140 cm

LIN5001S  Tapis de sol logotisé coton 	 50 x 70 cm
LIN5023S  Serviette de toilette coton logotisé	 50 x100 cm 
LIN5033S  Drap de bain coton logotisé 	 70 x 140 cm
LIN5080    Peignoirs de bain logotisé coton 	  SAC0006  Sac en toile de jute avec logo	

Ce couvre-lit double face habille votre lit avec une élégante  et simplicité. 
Lavable en machine à 30°C. Matière : 100% polyester. Plusieurs coloris aux 
choix, nous consulter.  
LIN9010  	Dessous de lit boutis - 1 pers  
LIN0911  	Dessous de lit boutis - 2 pers   
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LIN5000C Gant de toilette couleur - 500 gr/m² 100% coton 
LIN5001    Tapis de sol couleur - 700 gr/m² 100% coton 	 50 x70 cm 
LIN5021    Serviette de toilette couleur - 500gr/m² 100 % coton             50 x 100 cm
LIN5032   Drap de bain couleur - 500 gr/m² 100 % coton 	  70 x 140 cm



LIN0812  Jetable 	 80 x 190
LIN0813  Jetable 	 90 x 190
LIN0816  Jetable 	 140 x 190
LIN0817  Jetable 	 160 x 200 

LIN0802  Jetable 	 80 x 190
LIN0803  Jetable  	 90 x 190
LIN0805  Jetable 	 120 x 190 
LIN0806  Jetable 	 140 x 190 
LIN0807  Jetable 	 160 x 200

LIN0898    Lit avec zip 1 pers 	 80/90
LIN0898A Lit avec zip 2 pers 	 140
LIN0898B Lit avec zip 2 pers 	 160

Alèse housse
semi durable

Alèse plateau
semi durable

Renove matelas
semi durable
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LI0150   Oreiller semi durable - 500 g  	 60 x 60 cm
LI0150B Oreiller semi durable  - 700 g 	 60 x 60 cm 
LI0151    Oreiller semi durable  - 500 g  	 40 x 60 cm   

LIN0270 Couette jetable - 2 saisons 	 140 x 200 - 450 g/mr 
LIN0271  Couette jetable - 2 saisons 	 220 x 240 - 450 g/mr 
LIN0272 Couette jetable - 2 saisons 	 200 x 200 - 450 g/mr 

Nous consulter
KIT ECO PLATEAU    (taie + protection plateau) 
KIT ECO HOUSSE   (taie + protection housse) 
PARURE DRADOUX  (taie + drap plat + drap housse)

KIT0000   Kit d’accueil « Magic » avec boite « Bienvenue » 9 produits

KIT0000L  Kit d’accueil logotisé

KIT0004  Kit accueil boite en fer logotisé

KIT0002   Kit d’accueil « POP » 5 produits

LIN0820 Taie - semi durable avec rabat 	 60 x 60 cm
LIN0822 Taie - semi durable avec rabat 	 45 x 75 cm 

Kits d’accueil

Détail par boîte individuelle : 1 sac poubelle - 1 boite allumette - 1 savon 
1 lavette - 1 papier toilette - 1 filtre café - 1 éponge - 1 dose multi-usage  
1 dose liquide vaisselle.  

Boîte individuelle logotisée : vous avez la possibilité de surprendre vos 
clients avec ce cadeau unique de bienvenue. La boîte étant réalisée à 
l’image de votre entreprise (logo, couleurs…)  

Détail par boîte individuelle :  1 sac poubelle - 1 papier toilette - 1 filtre 
café - 1 éponge - 1 dose multi-usage.  

Couette semi durable

Taie semi durable

Parure semi durable

Oreiller semi durable
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MO0111 Lit parapluie  MO0122 Chaise bébé Nala  
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CONFORME AUX NORMES CE  
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LI0495A  Matelas  1er prix     60 x 120 x 8 cm    
LI0495    Matelas pour lit bébé              
                Climatisé 60x120x10 cm

PR0130  Alèse Matelas bébé 60 x 120 cm    
              plastifié/molletonné - forme plateau 

MO0128 Rehausseur-de-chaise  

EN0950E Baignoire bébé  MO0129 Matelas à langer 

EN0950  Baignoire bébé ergonomique 
avec bouchon, pieds antidérapant, poi-
gnées, repose savon  

EN0955 Pot bébé  
LIN0106 Couette lit bébé 
               100 x 150 cm

LIN0000 Couverture polaire  lit bébé 
                75 x 130 cm  

MO0133 Poussette canne fixe avec Canopy 
MO0120  Chaise haute bébé télescopique  
                 qualité supérieure MO0121 Chaise haute bébé extra plate  

AC0951 Assiette mélanine enfant  
LIN4009  Drap housse 60 x 120 en jersey   
                 coton extensible  
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CHAISES PLIANTE  7.15€ HT – TABOURET 4.29 € HT

CHAISES PLIANTE  7.15€ HT – TABOURET 4.29 € HT

Dotée d’un matelas de 21kg 
de densité taille du convertible 
ouvert 130 x 190 cm, épais-
seur 13 cm en mousse polyu-
réthane. Avec coffre de ran-
gement et housse de couleur 
aux choix ouatinée 350 gr/m² 
doublure intissé et maintien 
par élastique . Dimensions : 
L193 x P95 x H101 cm.

MO0220 Banquette clic clac + 2 coussins
LIN0293  Housse De Clic Clac - Couleur 	 140 x 190 cm
Matelas convertible BZ et Clic-Clac disponible sur demande.

MO0224 Banquette clic clac pieds métal + 2 coussins + housse
LIN0293  Housse Clic Clac - Couleur 250 gr/m²    140 x 190 cm
Matelas convertible BZ et Clic-Clac disponible sur demande.

MO0201  Banquette BZ
LIN0295R Housse de BZ imprimé 250 gr/m²	 140 x 190 cm
Matelas convertible BZ et Clic-Clac disponible sur demande.

Détail banquette BZ pour un couchage quotidien avec un soutien idéal.  
Assise : L140 x H44 x P55 cm, Couchage : 140 x 190 cm.  
Large choix de coloris 

Lit superposé «Montréal»
MO0310 Pin naturel avec sommiers fagots	  90 x 190 cm
M00311  Pin naturel avec sommiers fagots	 80 x 190 cm

MO0457 Tabouret de cuisine métal pliable noir ou couleur
MO0456 Chaises de cuisine métal pliable noir ou couleur

PA5033 Chaise Volga intérieur - grand choix de Coloris
MO0900 Chevet 1 tiroir + 1 corbeille 40 x 29 x h42 cm - 21 1060
MO0910 Meuble 1 tiroir + 2 corbeilles 40 x 29 x h65 cm - 21 1083

LI0303 Oreiller décoratif à motif ou uni 40x40

MO0150 Lampe de chevet City - 6 couleurs
Nombreux coloris et choix de dimensions 
nous consulter.

MO0454 Chaises de cuisine pliable en
                  acacias naturel
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Nous consulter
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Privilégiez le confort et le design.

EUROTEX propose également 
des modèles qui révolutionnent 
les petits appareils électromé-
nagers tout en garantissant la 
fiabilité des matériaux utilisés.

” 



La gamme Select, c’est le choix de l’élégance du noir mat et des 
inserts silver. Par ses dimensions  compactes et sa consommation 
réduite, elle saura trouver sa place dans vos locatifs.  Gamme Select  

Le choix de la sérénité avec la gamme BoschBOSCH 

EL0602N Bouilloire électrique 
noire Select 1,7L

EL0402M Grille pain long noir 
select

EL0202N Cafetière électrique 
inox Select 12 tasses

EL0102N Cafetière électrique 
Select 12 tasses

Contenance : 1,7L / Puissance : 2000W
Sans fil sur socle, rotation à 360°
Arrêt automatique à ébullition ou
fonctionnement à vide / Pied anti-dérapant
Bec verseur et indicateur de niveau d’eau
Bouton d’ouverture du couvercle
Témoin lumineux marche/arrêt
Enroulement du câble

Grille pain 1 fente 
3,9 cm - Puissance 800W
Tiroir ramasse miettes
Fonction ejection automatique
Réchauffage et décongélation

Verseuse avec double
paroie inox thermos
Filtre amovible et lavable
Témoin lumineux
Système anti-goutte
Réservoir gradué 
Arrêt automatique

Possibilité de remplacer la verseuse : 
AC9013 Verseuse verre pour 
cafetière Select

Filtre amovible et lavable
Témoin lumineux / Système anti-goutte
Réservoir et verseuse graduées

EL0106A 	Cafetière électrique blanche
	 10/15 tasses
EL0106B 	 Cafetière électrique rouge 
	 10/15 tasses

EL0416A Toaster blanc
EL0416B Toaster rouge

EL0606	 Bouilloire électrique blanche - 1,7L
EL0606A	 Bouilloire électrique rouge - 1,7L

Réservoir amovible avec niveau d’eau
Filtre amovible avec poignée/ Témoin lumineux de mise en marche
Plaque de maintien au chaud
Rangement pratique de la verseuse et du cordon

Puissance : 980W - 2 fentes - Éjection manuelle
Touche annulation - Tiroir ramasse miettes
Paroie froide - Témoin lumineux
Range cordon sous l’appareil

* DISPO EN GRILLE PAIN

Puissance : 2400W / Interrupteur lumineux
Remplissage facile par le bec verseur / Sécurité de surchauffe
Ouverture large pour un nettoyage facile
Rotation à 360° / Socle antidérapant / Enroulement du câble

EL0415L   Grille pain blanc
EL0415M Grille pain rouge
EL0415N  Grille pain noir

EL0415E  Toaster blanc
EL0415F    Toaster rouge
EL0415G Toaster noir

Puissance de 2400 W Grande ouverture à 90°
pour un nettoyage facilité. Arrêt automatique à
ébullition et à l’ouverture du couvercle et lors du
soulèvement du socle anti dérapent et sécurité
de surchauffe.

Accessoires de réchauffage du pain intégrés
2 fentes pour griller une longue tranche de 
pain ou deux tartines et tiroir ramasse miettes. 
Puissance de 1090 W, une touche annulation.

Puissance de 1090 W toaster 2 fentes
témoin lumineux une touche annulation
et un tiroir ramasse miettes

10/15 tasses - Réservoir amovible pour un remplissage 
facilité, détartrage facile pour une durée de vie plus longue 
de l’appareil arrêt automatique avec un large choix de 
temps d’arrêt. Puissance de 1000-1200 W. Porte-filtre 
pivotant avec système anti-gouttes, réservoir amovible et 
gradué avec poignée intégrée.

Private collection - ComfortlineBOSCH 

EL0115M Cafetière électrique blanche
EL0115   Cafetière électrique rouge 
EL0115N Cafetière électrique noire

EL0615L Bouilloire électrique blanche    1,7L
EL0615   Bouilloire électrique rouge    1,7L
EL0615N Bouilloire électrique noire    1,7L
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PrincipioMOULINEX 

EL0105 	 Cafetière électrique 15 tasses EL0405	 Grille-pain EL0603 	 Bouilloire électrique 	 1,7 L

Facile d’utilisation, anti-goutte, 
maintien au chaud jusqu’à 30mn.

Puissance de 1000 w arrêt immédiat du grillage avec tiroir 
ramasse miettes et 6 niveaux de brunissage variable.

Puissance de 2400w Son filtre antitartre amovible permet de 
faciliter le nettoyage. Bouton de mise en marche lumineux avec 
arrêt automatique.

Gamme inox

EL0201	Cafetière électrique inox thermos 12 tasses EL0401	  Toaster Inox EL0601	 Bouilloire électrique acier inox  1,7 L

Puissance 1000W - Filtre permanent - Indicateur de niveau 
d’eau - Réservoir 1,5L - Arrêt automatique - Système anti-gouttes

Puissance 800W - Réglage de la température - Éjection automa-
tique ou manuelle - Touche annulation - Fonction décongélation 
- Tiroir ramasse miettes - Paroie froide - Témoin lumineux - Range 
cordon sous l’appareil

Contenance : 1,7L / Sans fil sur socle / Puissance : 1850W
Arrêt automatique à ébullition / Bec verseur et indicateur de
niveau d’eau

Gamme blanche

EL0403	 Toaster blanc EL0602	 Bouilloire électrique blanche  1,7 L

Cafetière thermos blanche - Capacité : 1L - Convient pour 8-10 
tasses - Verseuse thermos - Indicateur niveau d’eau - Arrêt 
automatique - Filtre amovible

Toaster blanc - 2 fentes - Puissance : 750W - Réglage de la 
température - Éjection automatique ou manuelle Touche annu-
lation - Fonction décongélation - Tiroir ramasse miettes - Paroie 
froide - Témoin lumineux

Bouilloire électrique blanche - Contenance : 1,7L
Sans fil sur socle - Puissance : 2000W - Arrêt automatique à 
ébullition ou fonctionnement à vide - Pied anti-dérapant
Bec verseur et indicateur - de niveau d’eau

EL0220	 Cafetière électrique	 1L
                 thermos blanche
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Cafetières

EL0282	 SenseoEL0281Cafetière Nespresso - Inissia

Basse consommation

EL0280	 Tassimo multiboisson - Bosch EL0605B Bouilloire électrique acier inox

Cuisson

EL0301	 Four micro ondes Select EL0305 	 Four micro ondes grill inxo Candy

Contenance : 20L - Puissance : 700W
Dimensions : 33,00 cm en hauteur - 45,20 cm en largeur - 26,20 cm en profondeur
5 niveaux de puissance - Fonction décongélation - Plateau tournant

Fonction Grill - Contenance : 20L - Puissance : 800W
Dimensions : 25,80 cm en hauteur - 44,00 cm en largeur - 36,00 cm en profondeur
5 niveaux de puissance - Fonction décongélation - Plateau tournant
Couleur silver gris, vitre miroir

EL0319 Plateau en verre pour micro ondes

EL0706F	 Plaque gaz encastrable 2 feux blanche ou inox
EL0706A 	Plaque gaz encastrable 4 feux inox
EL0706	 Plaque gaz encastrable 4 feux blanche
EL0709	 Réchaud à gaz avec couvercle 2 feux blanc
EL0708	 Réchaud à gaz avec couvercle 2 feux acier

EL0705 	 Plaque électrique encastrable 2 feux blanc ou inox
EL0705A 	Plaque électrique encastrable 4 feux blanche
EL0705B 	Plaque électrique encastrable 4 feux inox
EL0705N 	Réchaud rouge 2 feux blanc ou noir
EL0705P 	 Réchaud éléctrique à poser 2 feux inox
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La gamme des réfrigérateurs Select, c’est notre expertise au service de 
vos besoins. Les dimensions et les caractéristiques de ces deux frigos ont 
été spécialement étudiées pour rentrer dans vos locatifs.Gamme Select  

EL0502  Réfrigétateur Congélateur Select Blanc - 2 portes

EL0511E  Réfrigétateur Top Select

Contenance : 215L de volume intérieur - Réfrigérateur : 170L - Congélateur : 45L
Dimensions optimisées : 141,20 cm hauteur - 54,90 cm largeur - 56,80 cm profondeur
Pose libre - Pieds réglables, porte réversible, clayettes en verre, lumière
Classe énergétique : A+
Poids net : 45 kg

Contenance : 91L de volume intérieur 
Dimensions optimisées : 83,50 cm hauteur - 48,60 cm largeur - 53,60 cm profondeur 
Pose libre - Freezer intégré - Pieds réglables, porte réversible, roulettes, lumière 
Classe énergétique : A+ - Poids net : 23,5 kg

EL0511C Réfrigérateur Top Candy

Contenance : 97 L de volume intérieur
Dimensions : 85hauteur 50largeur 56profondeur
Pose libre – freezer intégré – pieds réglables – porte réversible – lumière
Classe énergétique : A+ - poids net 26kg

EL0504C Réfrigétateur Congélateur Candy - 2 portes blanc - H 123 cm EL0505 Réfrigétateur Congélateur Candy - 2 portes blanc - H 144 cm

EL0509D Réfrigétateur Congélateur blanc Select H122 cm - 2 portes

Contenance : 152L de volume intérieur Réfrigérateur : 112L Congélateur : 40L
Dimensions : 123,00 cm en hauteur, 50,00 cm en largeur, 58,00 cm en profondeur
Pose libre, Pieds réglables, porte réversible, clayettes en verre, lumière
Classe énergétique : A+, Poids net : 43 kg

Contenance : 204L de volume intérieur Réfrigérateur : 166L Congélateur : 38L
Dimensions : 143,00 cm en hauteur, 55,00 cm en largeur, 58,00 cm en profondeur
Pose libre, Pieds réglables, porte réversible, clayettes en verre, lumière LED
Classe énergétique : A+ - 42DB - Poids net : 41 kg

Contenance : 129 L de volume intérieur - réfrigérateur  92 LITRES - congélateur 37 LITRES
Dimensions : 122 hauteur  48,6 largeur  55 profondeur
Pose libre –  pieds réglables – porte réversible – clayettes en verre – lumière
Classe énergétique : A+ - poids 36kg
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Dispo en silver

Dispo en silverDispo en silver



EL0760H Lave vaisselle 13 couvertsEL0755 Machine à laver frontale

Capacité : 5 kg
Dimensions : 84,50 cm en hauteur - 59,70 cm en largeur - 49,70 cm en profondeur
Pose libre - Classe énergétique : A+ - Poids net : 64,5 kg

Capacité : 5 kg
Dimensions : 84,50 cm en hauteur - 59,70 cm en largeur - 49,70 cm en profondeur
Pose libre - Classe énergétique : A+ - Poids net : 64,5 kg

EL9002C TV 55cm LED
EL9004A TV 82cm LED

Consommation (W) : 38
Consommation en veille : < 0,3 - Type d’écran : LED
Connectiques : 1 USB, 1 entrée HDMI, 1 Péritel, 1 VGA,
1 sortie audio Casque,
1 prise antenne - installation automatique, mode hôtel,
mise à jour par USB, arrêt programmable.
Enregistreur USB
Dimensions 55 cm avec pied :
38,30 cm hauteur - 55,00 cm largeur - 13,40 cm profondeur
Dimensions 82 cm avec pied : 
47,00 cm hauteur - 73,80 cm largeur - 18,50 cm profondeur

EL0953 Poste radio connecté BluetoothEL0950 Radio stéréo USB

Tuner FM - Grand affichage LED blanc réglable - Recherche automatique et affichage 
digital des fréquences - 20 stations en mémoire - Réveil par radio, buzzer ou votre 
playlist - Fonctions sleep et snooze
Connecteur Jack 3,5 mm, AUX-IN et casque - Port USB pour charge téléphone

Son : 2 x 2 Watts - Tuner FM
Radio Fm avec autoscan et affichage digital - 20 stations en mémoire
Réveil par radio, buzzer ou votre playlist - Fonctions sleep et snooze - USB, SD, AUX-IN

EL0712 Aspirateur Bosch sans sac 2200 WEL0711S Aspirateur sans sac 1000W

Poids de l’article : 4,2kg - Capacité : 3,5L
Dimensions : 26 cm en hauteur x
37 cm en largeur x 29,50 cm en longueur
Puissance : 2200 Watts.

Collecteur de 2L
Puissance : 1000W
Cordon : 1,2m
Poids de l’article : 3kg
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EL0721 Ventilateur de table EL0720 Ventilateur sur pied EL0722 Ventilateur colonne

Ventilateur de table
Couleur : blanc
Nombre de vitesses : 3
Diamètre ventilateur : 30cm
Hauteur : 35cm
Puissance : 40W
Oscillant
Poids : 2,1kg

Ventilateur sur pied
Couleur : blanc
Nombre de vitesses : 3
Diamètre ventilateur : 40cm
Hauteur : 125cm
Puissance : 50W
Oscillant
Poids : 2,5kg

Ventilateur colonne
Couleur : blanc
Nombre de vitesses : 3
Puissance : 45W
Oscillant

EL0710D Sèche cheveux de voyage EL0710A Sèche cheveux EL0710P Sèche cheveux Philips compact

Sèche cheveux pliable de voyage
Nombre de vitesses : 2
Poignée ergonomique
Anneau de suspension
Sécurité contre la surchauffe
Puissance : 1200 W

Sèche cheveux
Nombre de vitesses : 2
Poignée ergonomique
Anneau de suspension
Sécurité contre la surchauffe
Puissance : 2000 W

Sèche cheveux Philips silence
Nombre de vitesses : 3
Fonction air froid
Poignée ergonomique
Anneau de suspension
Puissance : 1600W
Longueur cordon : 1,80m
Sécurité contre la surchauffe

MO0173 Bloc 3 ou 4 multiprises avec interrupteurMO0170 Rallonge 5 mètres
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COF0003 Coffre-fort à clé
COF0010A Coffre-fort à code
COF0011 Coffre-fort à code + clé QS

Dimensions : L31 cm -  H20cm - P20 cm - Noir SK20 Dimensions : L40 cm -  H20cm - P30 cm 

EN0110A Table à repasser QSEN0110 Table à repasser

Table à repasser - 165 cm
Qualité supérieure - Grand plateau
Pliable - coloris assortis
Dimensions planche : 132 x 46 cm
Support centrale vapeur & fer

Table à repasser - 132 cm
Pliable - coloris assortis
Dimensions : 110 x 32cm

EL0753 Fer à repasser - BoschEL0750 Fer à repasser

Puissance : 2000W
Défroissage vertical - Réservoir : 290ml
Fonction auto-nettoyage
Temps de chauffe : < 2min
Système anti-gouttes - Semelle : palladium glissée
Thermostat réglable - Niveau d’eau visible

Puissance : 1600W
Défroissage vertical
Réservoir : 220ml
Fonction auto-nettoyage
Thermostat réglable
Niveau d’eau visible
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Table avec trou pour le parasol

Faro 137x85cm :	 PA0471Blanc	 PA0471V Vert
	 PA0471A Anthracite 	 PA0471C Choco
Velo 126x76cm :	 PA0479 Blanc

Nevada ø101cm :	 PA0742 Blanc	 PA0742V Vert

Fauteuil

Fauteuil Altéa :	 PA0371 Blanc	 PA0371V Vert 
	 PA0371A Anthracite  	 PA0371C Choco
Fauteuil Ischia :	 PA0370B Blanc	 PA0370A Anthracite
dossier effet rotin	 PA0370C Choco

Fauteuil Ocean : 	 PA0372 Blanc	 PA0372A Anthracite
	 PA0372B Vert	 PA0372C Choco

Danubio 	 PA0473 Blanc	   PA0473V Vert      PA0471A Anthracite

Tamigi 	 PA0476 Blanc	   PA0476B Vert      PA0476A Anthracite

Rodano 	 PA0470 Blanc	   PA0470V Vert      PA0470A Anthracite

               PA0470C Chocolat

Senna 	 PA0474 Blanc	   PA0474V Vert      PA0474A Anthracite

Table ovale avec renfort et trou pour le parasol	
Danubio 165x100 cm

Table avec renfort et trou pour le parasol
Rodano 140x90cm et Senna 180x100cm
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Table avec trou pour le parasol

Gala ovale 140x90cm 	 PA0401 Blanc	 PA0402 Vert

Brava ovale 180x90cm 	 PA0405 Blanc	 PA0406 Vert

Tossa ø 86cm 	 PA0420 Blanc	 PA0421 Vert

Fauteuil

Fauteuil Pals  	 PA0301 Blanc	 PA0301A Anthracite 
	 PA0301V Vert	 PA0371C Choco

PA0403 Blanc	 PA0404 Vert	 PA0404C Choco
PA0404A  Anthracite

PA0407 Blanc	 PA0408 Vert	

Table Sevilla avec trou pour le parasol	 180x90cm

Table Olot avec trou pour le parasol	 140x90cm

58     CATALOGUE PROFESSIONNEL • www.eurotex66.com

PA0303 Blanc        PA0304A Antrhacite	       PA0304 Vert	 PA0304C Wengé	

Fauteuil Palma dossier haut avec renfort

PA0330 Blanc	 PA0331 Vert	

Chaise Garrotxa



PA0403 Blanc	 PA0404 Vert	 PA0404C Choco
PA0404A  Anthracite

PA0424 Blanc	 PA0424V Vert	PA0412 Blanc	 PA0413 Vert	

Table avec renfort pieds extra larges trou de parasol
Boléro 140x90cm - Tango 115x72cm

Bolero PA0410 Blanc   PA0411 Vert  PA0410A  Anthracite	

Tango PA0422 Blanc   PA0423 Vert	

Table ronde Salsa renfort pieds extra larges - trou de parasol ø 100cmTable Vals renfort pieds extra larges trou de parasol180x90 100cm
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Fauteuil Cool

PA0320O Orange 	 PA0320V Violet		  PA0320W Blanc
PA0320A Vert  	 PA0320T Taupe		   PA0320C Anthracite

Table Beach Bar 	 70x70 cm

PA0426  Blanc	
PA0426V Vert

Fauteuil Delta

PA0321O Orange 	 PA0321V  Violet 		  PA0321B Blanc
PA0321A Vert  	 PA0321T Taupe		  PA0321 Anthracite
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Chaise Lydie

PA5036B Blanc	 PA5036T Taupe
PA5036M Moka	 PA5036 Anthracite

Fauteuil Regina

PA5039B Blanc	 PA5039T Taupe
PA5039C Moka	 PA5039 Anthracite

Fauteuil Eden dossier haut
A noter que les accoudoirs ne passent pas sous les tables

PA5037T Taupe	 PA0451T Blanc
PA5037C Moka	 PA5037 Anthracite

Table carrée ou retangulaire effet rotin sans trou parasol

King 80x80cm 	 PA5244B Blanc 	 PA5244T Taupe
	 PA5244C Moka	 PA5244 Anthracite
Prince 150x90cm  	 PA5245B Blanc 	 PA5245T Taupe 
	 PA5245C Moka	 PA5245 Anthracite
Queen 220x90cm 	 PA5246B Blanc 	 PA5246T  Taupe 
	 PA5246C Moka	 PA5246 Anthracite
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PA2038 Salon Java

PA5039L Fauteuil Lord
Anthracite

PA5248 Table Sumatra sans trou de parasol	 138x80cm
Anthracite

PA5038B Fauteuil Bornéo Anthracite PA5247 Table Bali anthracite	 80x80cm
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Chaise Cocktail polypropylène

PA5099 Vert  		 PA5099W Choco
PA5099B Blanc 	 PA5099N Noir

Table Master

Carrée 70x70cm 	 PA5210B Blanc 	 PA5210 Anthracite 
	 PA5210C Choco 	 PA5210A Anis 
Rect 140x80cm  	 PA5211B Blanc 	 PA5211 Anthracite 
	 PA5211C Choco 	 PA5211D Anis

PA0485 Table Florida anthracite
effet lattes avec trou parasol 150X90cm

PA5035 Chaise TorontoPA8305 Fauteuil Élégance
                 Anthracite               Vert, Blanc, Anthracite

PA5033 Chaise Volga dossier plein PA5035R Chaise Dakota

Table rectangulaire Oslo 150x90cm

PA5212 Anthracite  PA5212B Blanc
PA5212C Marron
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PA5080 Table New Dessa 	 160x90 cm
PA5081 Table New Dessa	  90x90 cm

PA5075 Table New Flash	 90x90 cm
PA5074 Table New Flash	  160x90 cm Chaise Spot

PA5020 Chaise Lisboa

PA5016 Fauteuil Lama

PA5021 Fauteuil Lisboa

PA5015 Chaise Lama PA0326 Chaise Julia
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Table Miami 165x100cm avec trou pour le parasol

PA0451 Vert	 PA0451T Taupe
PA0450 Blanc	 PA0451A Anthracite

PA0351 Fauteuil Miami vert   PA0350 Fauteuil Miami Blanc   PA0354 Fauteuil Miami Club blanc

Table ronde Miami avec trou pour le parasol ø 98cm

PA0461 Vert        PA0460 Blanc

Fauteuil Miami	

Chaise Bistrot blanche

PA0335 Taupe, Antracite, Anis, Vert, 
           Orange, Fuchia  

Chaise pliante Miami blanche Table pliante Palma 115x70 cm

PA0457A Anthracite  PA0359
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PA5046 Chaise Tulipe PA5046M Fauteuil Tulipe

Chaise Végétal
PA5040D Anthracite PA5040L Lin PA5040E Blanc glacier 
PA5040A TaupePA5040B Vert
Fauteuil Végétal
PA5041D Anthracite  PA5041L Lin PA5041E Blanc glacier	
PA5041A Taupe PA5041B Vert

PA5043A Table Alpha 150 x 90cm 
PA5043AB Table Alpha  XXL 

PA5044 Chaise Sunday	 PA5045 Fauteuil Sunday
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PA50422 Chaise Urban PA50421Fauteuil Urban
PA50423 Tabouret Urban 	

PA5135 Pieds pour plateaux Stratifié et Compacts
Consultez-nousPA5120 Plateaux stratifiés PA5124 Plateaux compatcs

PA5040 Chaise Végétal	 PA5041 Fauteuil Végétal
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PA5075 Table New Flash

PA5026 Fauteuil Beekat
PA5060 Table Mont Blanc/Ripoll  80X80cm 
PA5062 Table Mont Blanc/Ripoll  120X80cm PA6065 Tabouret de bar Rick

PA5148 Pied rabattable Sysley
Multiples combinaisons plateaux et pieds
Consultez-nous

PA5140 Pied central Max
PA5142 Max ALto
PA5140M Double Max 120

PA5020 Chaise Lisboa

PA5017 Chaise Indiana

PA5021Fauteuil Lisboa

PA5017C Fauteuil Indiana

PA5056 Table Barcino alu

PA6063 Tabouret Indiana
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PA53881 Table Alloro extensible210/280x100cm

PA5034 Fauteuil Net	

PA5028 Chaise Erica 	

PA53891 Table Libeccio extensible 	 220x100cm

PA0303 Fauteuil Palma	

PA5035M Fauteuil Bora 
PA5035 Chaise  Bora Bistrot

PA5388B Table Alloro extensible140/210x100cm
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PA5390 Table Cube 	 80 X 80Cm 
PA5391 Table Cube 	 70 X 70 Cm

PA6084 Tabouret Farot	 PA6082 Tabouret Lido

PA5387 Table Rio 
PA5027 Chaise Trill
PA50271 Fauteuil Trill
PA50272 Tabouret Trill 

PA50301 Fauteuil Riva 
PA5030 Chaise Riva Bistrot
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PA0303 Fauteuil Palma	

PA50301 Fauteuil Costa 
PA5030 Chaise Costa Bistrot
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PA0106 Bain de soleil blanc en résine Monobloc empilable 
avec dossier réglable 3 positions

Bain de soleil en résine Malibu empilable avec dossier réglable 3 
positions, roulettes et accoudoirs
PA0130 Blanc	          PA0130V Vert	           PA0130A Anthracite

Bain de soleil en résine Letti dossier réglable 4 positions 
roulettes-accoudoirs
PA0140 Blanc	          PA0140A Vert	           PA0140B Anthracite

Bain de soleil en résine Letti Pool dossier effet rottin empilable - dos-
sier réglable 4 positions - roulettes  - accoudoirs
PA0141B Anthracite          PA0141C Taupe         PA0141E Choco

PA0190 Bain de soleil NEW BALI - Blanc toile couleur
PA0191 Bain de soleil NEW BALI - Blanc toile couleur accoudoir
Structure couleur sur demande
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PA0135 Bain de soleil Lena en résine - toile Textilène empilable - dossier réglable 4 positions - roulettes - accoudoirs
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Bain de soleil Marina résine fibre de verre - toile Textilène
empilable avec dossier réglable 4 positions

PA0201L Vert 	

PA0201B Écru / Anthracite

PA0201J Bleu jean’s

PA0201A Orange

PA0201H Jaune	

PA0201K Choco	

PA0201 Bleu marine	

PA0201E Écru	

Bain de soleil Master 
empilable - résine - dossier réglable 5 positions - roulettes
PA0101 Blanc	 PA0103 Anthracite

PA0104 Costa dossier monobloc Blanc

PA0146 Alpha avec accoudoir blanc /bleu
PA0145 Omega sans accoudoir blanc /bleu

Bain de soleil en résine - toile Textilène- empilable
dossier réglable 4 positions roulettes - 14 combinaisons
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PA0430
Table basse Miami 40x40xh 35cm

Bain de soleil Jamaica Beach
Toile Texgarden haute qualité indéformable anti bactéries 
Dossier réglable 4 positions - 6 appuis au sol - roulettes
Chassis en résine cadre alu

PA0122O Orange

PA0122T

PA0122B Bleu	

PA0122J Jaune	

PA0122 Anthracite	

PA0122Z Taupe	

Bain de soleil empilable Miami
En résine - réglable en 5 positions - avec patins - roulettes
PA0210V Vert	 PA0210T Taupe 
PA0210 Blanc

PA0122O Orange

PA0122T

PA0122B Bleu	

PA0122J Jaune	

PA0122 Anthracite	

PA0122Z Taupe	

Toile PA0122T Gris/Taupe Toile PA0122C Bleu Lagon
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PA0951 Chaise teck JAVA pliante 

PA0970 Fauteuil rocking chair teck à bascule JAVA sur 
commande

PA02505 Bain de soleil teck JAVA sur commande

PA5325 Chaise en acier époxy

Table acier époxy avec verrou de sécurité
PA5326 carré 	 60x60xH71 cm
PA5326T ronde 	 ø60cm H71 cm
PA5327 rectangle	 110x70x71 cm

PA0939 Table pique nique en bois patiné
               pieds noir 153x150xH67cm

PA0954 Table teck JAVA extensible ovale                 	 120 /180 x 90 cm
PA0955A Table teck JAVA rectangle	 150 x 90 cm

PA9090A Chaise enfant Julieta	
PA9090 Table enfant Julieta monobloc	 50x50xH40cm
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PA2113 Salon de jardin Libertad
À composer, en aluminium traité époxy et résine synthétique tréssée ,coussins 
déhoussable inclus, table basse verre trempé

PA2400 Salon de jardin Barcelone
4 pièces : 2 fauteuils, 1 canapé 2 places. Assises et 
dossier alu, accoudoirs polypropylène ,une table basse alu.

Salon de jardin Etna en résine injectée
PA 2045B Blanc  PA2045M Anthracite  PA2045B Choco

PA2530 Salon Net 	 PA2520 Salon Urban	

PA2050  Salon Alabama 	(Disponible en 5 personnes)	

Pot Volcania	Pot Toscane
PA7045 diam100cm
PA7046 diam 80cm	

Pot Tokyo
PA7040 diam 40cm	  PA7041 diam 51 cm  
PA7042 diam 60cm 	 PA7043  diam 80cm

P
L

E
I

N
 

A
I

R 



PLE IN AIR • ÉQUIPEMENTS LOCATIFS • EUROTEX     75

Salon Sunset - sur demandeSalon Corfou - sur demande

PA0967 balancelle suspendu

Fauteuil Square  PA0295M Gris  PA0295M Noir

Salon Komodo - sur demande

Salon Hanoï - sur demande

Salon Saigon  - sur demande
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Fauteuil relax empilable Venice Beach - Dossier haut
PA0296A Anis 	 PA0296W Blanc 	 PA0296B Turquoise 
PA0296C Bleu	 PA0296F Fushia 	 PA0296M Chocolat 
PA0296S Anthracite 	PA0296T Taupe

Fauteuil relax Miami Grofillex PA0998 Fauteuil BoleroPA0315 Banc 	 150X75 cm

Chilienne Notchi pliante aluminium toile polyester
PA0294H Bleu/blanc  PA0294I Taupe/anthracite - Autres coloris sur demande

PA0294L Chilienne Lafuma
coloris sur demande

Fauteuil de jardin Relax Design Square
PA0295M Gris       PA0295N Noir       PA0295S Blanc
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PA3005 Barbecue rond	

LIN1011 Manique
LIN1010 Gant de cuisine

US0152 Ensemble BBQ	

PA3023 Plancha à gaz 3 feux
Plaque cuisson 61/34cm
 fonte émailée

EL1354 Plancha électrique
Pièce compatible lave vaisselle
46/26 cm 2000 W

EL1352 Barbecue électrique
Grille cuisson 46/35cm
Plaque fonte aluminium 2000 W

EL1350 Barbecue électrique
Grille cuisson 45/22 cm 2000 W

PA3001 Barbecue vapeur

PA3023A Plancha à gaz 2 feux 
Plaque cuisson 44 / 33 cm - fonte émaillée
PA3025 Table à plancha métal noir 48 X 66 X 71 cm

PA3006  Barbecue WEBER  
compact kettle ø 47 cm black 

PA0900 Grille barbecue

US0151 Ensemble BBQ
Qualité sup

US0156 Brosse métalUS0155 Pelle à cendres
EN0401X Seau Fer zingué 
H25cm ø28cm
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Parasol Shana inclinable, baleines en fibre de verre, tube Ø 38mm

Parasol en polyester 180gr, 6 baleines, tube Ø 48mm. 
Ouverture manivelle ou PushUp
PA0515 3M 		  PA0510 2x3M 	 PA0511 ø2,5M

PA5051 2M70 24 baleines
PA0550B - 2M50 16 baleines
Ø 38 mm - manivelle

Parasol excentré 3M - toile polyester 180gr – 6 baleines
PA0540 : avec manivelle PA0545 : ouverture push up 
PA0545 : Dalle 15kg

PA0552 Parasol Shana QS 2M70 PushUP 
12 baleines en fibre de verre, tube Ø38mm

PA0507 Parasol 2M en polyester de 180gr - 8 baleines en acier
Tube Ø29-32mm. Ouverture PushUp

PA0506 Parasol 2M QS en polyester de 180gr - 10 baleines en 
fibre de verre Ø6mm - tube Ø35-40mm. Ouverture PushUp

Parasol 6 à 12 baleines – ouverture PUSH UP – toile polyester  - 
inclinable. 

PA0501M Parasol inclinable 1M80 - toile 130 gr
tube Ø 22 mm
PA0505M Parasol inclinable 2M20 - toile anti UV 
tube Ø 30mm
PA0500 Parasol 2M20 toile anti UV – tube Ø 30mm
Avec LOGO sur commande.
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PA0999 Toile solaire en polyester 180 gr

PA0570X Pied de parasol
Anthracite 40kg - Tube Ø 37- 55 mm 
Ø 0,52 cm 

PA0570 Pied de parasol 
béton Anthracite 
40kg Ø25 à 55mm

Pied de parasol béton

PA0590  15 kg – Ø 30 - 45mm
PA0599 25 KG- Ø 30 - 55mm

PA0595 Pied de parasol plastique Ø 36 à 56 mm PA0597 Pied de parasol béton 25kg  Ø 32 à 50 mm

Parasol Terasse baleines acier laqué - Mat alu laqué Ø 4,8 cm - 
Toile Olefin - Conforme utilisation CHR & piscine/ plage
PA0560E 2,5x2,5M carré	     PA0565E 3M rond
PA0560S 2x2M tube Ø 35mm     PA0560SE  2x2 M ECO  tube Ø 35mm

Parasol Contract basic baleines acier - Mat alu Ø 4,8 cm -
Toile 220 gr - Conforme utilisation CHR & piscine/ plage
 PA0565C 3M rond	      PA0566 3x3M carré      PA5061 2.5x2.M carré

PA0805 Marquise 2,5 x 3M en polyester 240gr, H 2,95M
PA0804 Tonnelle pliante 3x3M, hauteur 2,50M 
Structure en acier - toile en polyester 140gr

25 Coloris au choix
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Les présentes Conditions Générales, constituent l’accord ré-
gissant pendant sa durée, entre la société EUROTEX, ci-après 
dénommé « le Vendeur » et ses clients dans le cadre des 
commandes passées par une clientèle professionnelle (société 
commerciale, association, artisan, professionnel libéral, collec-
tivité), par le biais du site Internet accessible à l’adresse : 
www.eurotex66.fr ou via notre catalogue. Tous les profession-
nels qui souhaitent commander sont invités à s’identifier en 
qualité de professionnel et à accepter les Conditions Générales 
correspondantes. Le vendeur se réserve le droit de modifier 
ponctuellement ses conditions générales. Il appartient 
aux clients de les consulter et de les accepter avant toute 
commande. Toutes commandes passées en ligne supposent 
l’acceptation entière et sans réserve aux Conditions Générales 
en vigueur au jour de la vente. Le fait pour l'une des parties 
de ne pas se prévaloir d'un manquement par l'autre partie à 
l'une quelconque des obligations visées dans les présentes 
conditions générales ne saurait être interprété pour l'avenir 
comme une renonciation à l'obligation en cause. Toute déro-
gation à ces Conditions Générale suppose la signature d’une 
convention expresse et dérogatoire.

ARTICLE 1 – OBJET 
Les présentes conditions générales ont pour objet de définir 
les droits et obligations des parties dans le cadre de la vente 
de biens par le vendeur à l'acheteur. Les présentes conditions 
ne concernent que les achats effectués par les acheteurs situés 
en France Métropolitaine et livrés exclusivement sur le terri-
toire français. Pour toute livraison hors de France, il convient 
d'adresser un message à audrey@eurotex66.com

ARTICLE 2 – COMMANDE
Préalablement à la passation d’une commande, le client 
professionnel est tenu de créer un compte afin de renseigner 
notamment toute les mentions légales obligatoire dénomina-
tion sociale, siège social, n°SIRET et SIRENE, coordonnées 
bancaires… la société EUROTEX se réserve le droit de refuser 
toute commande sur le site Internet si les informations sont 
incomplètes, inexactes ou non conformes au kbis du client 
professionnel. Une fois le compte professionnel dûment com-
plété, l’acheteur à la possibilité de passer sa commande, et 
au moyen d’un bon de commande. Pour que la commande 
soit validée, l'acheteur devra, dès la création du compte, 
accepter soit dans le cadre d’un devis préalable ou d’une 
commande soit en cliquant à l'endroit indiqué, les présentes 
conditions générales. Il devra valider les produits sélectionnés 
préalablement, choisir l'adresse et le mode de livraison. Le 
vendeur accusera et validera la commande par tout moyen. 
Toute commande vaut acceptation des prix et descriptions 
des produits disponibles à la vente. Toute contestation sur ce 
point interviendra dans le cadre d'un éventuel échange et des 
garanties ci-dessous mentionnées. Les registres informatisés, 
conservés dans les systèmes informatiques du vendeur dans 
des conditions raisonnables de sécurité, seront considérés 
comme les preuves des communications, des commandes et 
des paiements intervenus entre les parties. L'archivage des 
bons de commande et des factures est effectué sur un support 
fiable et durable pouvant être produit à titre de preuve. Dans 
certains cas, notamment en cas de commande anormale, 
manquement du client notamment le défaut de paiement, 
adresse erronée, information incomplète ou autre problème 
sur le compte de l'acheteur, le vendeur se réserve le droit 
d’annuler ou simplement de bloquer la commande de l'ache-
teur jusqu'à la résolution du problème. La disponibilité des 
articles et les délais de livraison sont indiqués sur le catalogue 
ou sur le site Internet à titre indicatif. En cas d'indisponibi-
lité d'un produit commandé, l'acheteur sera préalablement 
informé. L'annulation de la commande de ce produit et son 
éventuel remboursement seront alors effectués, le reste de la 
commande demeurant ferme et définitif.

ARTICLE 3 – INFORMATION SUR LES PRODUITS
Les produits régis par les présentes conditions générales sont 
ceux qui figurent sur le site internet du vendeur ou sur le ca-
talogue et qui sont indiqués comme vendus et expédiés par 
le vendeur. Ils sont proposés dans la limite des stocks dispo-
nibles. La responsabilité du vendeur ne saurait être engagée 
par le client professionnel en cas d’indisponibilité d’un produit. 
Les produits sont décrits et présentés avec la plus grande exac-
titude possible. Toutefois si des erreurs ou omissions ont pu se 
produire quant à cette présentation, la responsabilité du ven-
deur ne pourrait être engagée. Les photographies des produits 
ne sont pas contractuelles et ne sont donc pas opposables au
vendeur. Le vendeur se réserve le droit de cesser la commer-
cialisation de tout produit proposé au client professionnel ou 
de modifier les caractéristiques des produits vendus sans que 
la responsabilité du vendeur ne puisse être engagée à cet 
égard et/ou réclamer des dommages et intérêts.

ARTICLE 4 – MODALITES DE PAIEMENT
Il s'agit d'une commande avec obligation de paiement, 
ce qui signifie que la passation de la commande implique 
un règlement de l'acheteur au comptant tel que le client a 

l'obligation de payer le bien le jour de la livraison ou à terme 
après accord préalable de la société EUROTEX c’est-à-dire avec 
un délai maximal fixé au 30e jour suivant la réception des 
marchandises ou au plus tard de la facture. Pour régler sa 
commande, l'acheteur dispose, à son choix, de l'ensemble 
des modes de paiement mis à sa disposition par le vendeur 
chèque ou virement bancaire. L'acheteur doit renseigner ses 
coordonnées bancaires. Le vendeur se réserve le droit de sus-
pendre toute gestion de commande et toute livraison en cas 
de refus d'autorisation de paiement de la part des organismes 
officiellement accrédités ou en cas de non-paiement. Le 
vendeur se réserve notamment la faculté de solliciter, en cas 
de défaut de paiement, la résolution de la vente, le droit de 
solliciter des garanties commentaires ou de refuser d'effectuer
une livraison ou d'honorer une commande émanant d'un 
acheteur qui n'aurait pas réglé totalement ou partiellement 
une commande précédente ou avec lequel un litige de pai-
ment serait en cours d'administration. Le vendeur aura égale-
ment la faculté en cas d’impayé total ou partiel et sans mise
en demeure préalable d’appliquer :
- des pénalités de retard calculées en fonction d’un taux égal 
à trois fois le taux d’intérêt légal en vigueur sur les montants 
restants dus et pour la durée correspondant. au nombre de 
jours en retard entre la date d’échéance de la facture et le 
règlement effectif ; A compter du 1 janvier 2015 le taux d’in-
térêt légal sera révisé tous les 6 mois (Ordonnance n°2014-
947 du 20 août 2014)
- l’indemnité forfaitaire légale pour frais de recouvrement de
40 euros conformément aux articles L441-6 et D. 441-5 du
Code de commerce ;
- une indemnisation pour le préjudice subi du fait des retards 
ou absence de règlement ;
- l’exigibilité immédiate de toute sommes restant due.

ARTICLE 5 – PRIX
Le vendeur se réserve le droit de modifier ses prix à tout mo-
ment, mais s'engage à appliquer les tarifs en vigueur indiqués
au moment de la commande, sous réserve de disponibilité à 
cette date. Par conséquent le client professionnel ne pourra à 
aucun moment contester les évolutions de prix. Les prix sont 
indiqués en euros. Ils ne tiennent pas compte des frais de 
livraison, facturés en supplément, et indiqués avant la valida-
tion de la commande. Les frais de livraison qui sont refacturés
au client professionnel sont indiqués sur la confirmation de 
commande préalablement à la vente. Ce tarif de livraison est 
établi pour les livraisons en France Métropolitaine et Corse 
exclusivement. Pour toute livraison hors de France Métropoli-
taine, il convient d'adresser un message audrey@eurotex66. 
com. Les prix tiennent compte de la TVA applicable au jour 
de la commande et tout changement du taux applicable TVA 
sera automatiquement répercuté sur le prix des produits de 
la boutique en ligne. Le paiement de la totalité du prix doit 
être réalisé lors de la commande et tout paiement partiel sera
considéré comme un acompte. Si une ou plusieurs taxes ou 
contributions, notamment environnementales, venaient à être
créées ou modifiées, à la hausse comme à la baisse, ce chan-
gement pourra être répercuté sur le prix de vente des produits.

ARTICLE 6 – DISPONIBILITE DES PRODUITS - 
RETARD DE LIVRAISON
Sauf en cas de force majeure ou lors des périodes de fer-
meture pour congés de l’entreprise, les délais d'expédition 
seront, dans la limite des stocks disponibles, ceux indiqués 
lors de la commande. Les délais d'expédition courent à comp-
ter de la date de confirmation de la commande. En cas de 
retard, la responsabilité du vendeur ne pourra être engagée, 
et ce, pour quelque cause que ce soit. Par conséquent, aucune 
demande d'indemnisation, de quelque nature que ce soit, ne 
pourra être réclamée par l'acheteur. En cas d'indisponibilité 
du produit commandé, l'acheteur aura la possibilité d'annuler 
sa commande et aura alors le choix de demander soit le rem-
boursement des sommes versées, soit l'échange du produit.

ARTICLE 7 – MODALITES DE LIVRAISON
La livraison n'est faite qu'après confirmation des modalités de 
paiement. Les conditions de livraisons, notamment les coûts 
et le délai différent en fonction du mode de livraison choisi et 
sont précisées lors de la commande. Les produits commandés 
sont livrés exclusivement à l’acheteur par un transporteur 
indépendant ou par l’entreprise, selon l'encombrement et 
le poids des produits commandés à l'initiative exclusive et 
aux risques (EXW) de l’acheteur. Les produits sont livrés à 
l'adresse indiquée par l'acheteur sur le bon de commande, 
l'acheteur devra veiller à son exactitude. Le transfert des 
risques intervient au moment de l’enlèvement des marchan-
dises auprès du vendeur (EXW) par le transporteur indépen-
dant. Tout colis renvoyé au vendeur à cause d'une adresse 
de livraison erronée ou incomplète sera réexpédié aux frais 
de l'acheteur. L'acheteur peut, à sa demande, obtenir l'envoi
d'une facture à l'adresse de facturation et non à l'adresse de 
livraison, en validant l'option prévue à cet effet sur le bon de 
commande. Aucun retard de livraison n’autorise l’acheteur à 
annuler partiellement ou totalement sa commande ou à refu-

ser les livraisons sans l’accord préalable du vendeur confor-
mément à l’article suivant. Aucune pénalité ne pourra être 
appliquée sans l’accord préalable du vendeur et sous réserve 
de prouver la réalité du préjudice.

ARTICLE 8 – RECEPTION DES PRODUITS
Si au moment de la livraison, l'emballage d'origine est abîmé, 
déchiré, ouvert, l'acheteur doit alors vérifier l'état des articles. 
S'ils ont été endommagés, l'acheteur doit impérativement re-
fuser le colis et noter une réserve sur le bordereau de livraison 
ou de transport. L'acheteur doit indiquer sur le bon de trans-
port ou de livraison et sous forme de réserves manuscrites 
complètes, motivées et aussi précises que possible, toute 
anomalie concernant la livraison (avarie, produit manquant 
par rapport au bon de livraison, colis endommagé, produits 
cassés...). L'acheteur devra alors confirmer par courrier recom-
mandé ces réserves au transporteur au plus tard dans les trois 
jours, à peine de forclusion, non compris les jours fériés, qui 
suivent celui de cette réception, par acte extrajudiciaire ou 
par lettre recommandée, sa protestation motivée suivant la 
réception du ou des articles (article L.133-3 du Code de Com-
merce). Il s’engage à transmettre une copie de ce courrier par 
fax ou simple courrier au vendeur à l'adresse indiquée dans 
les mentions légales du site. Cette vérification est considérée 
comme effectuée dès lors que l'acheteur, ou une personne 
autorisée par lui, à signé le bon de livraison. L'acheteur devra 
également formuler auprès du vendeur le jour même de la 
livraison ou au dans les trois jours à peine de forclusion, non 
compris les jours fériés, suivant la livraison, toute réclamation 
d'erreur de livraison et/ou de non-conformité des produits en 
nature ou en qualité par rapport aux indications figurant sur le 
bon de commande. Cette réclamation pour être valable devra 
obligatoirement porter les références de commande et de 
livraison correspondantes. Si des accessoires sont manquants 
l’acheteur devra l’indiquer au vendeur dans les 24 heures 
ouvrables suivant la livraison afin qu’il puisse demande au 
fournisseur de faire parvenir les éléments manquants dans 
les meilleurs délais. Toute réclamation non effectuée dans 
les règles définies ci-dessus et dans les délais impartis ne 
pourra être prise en compte et dégagera le vendeur de toute 
responsabilité vis-à-vis de l'acheteur. Le retour du produit 
ne pourra être accepté que pour les produits dans leur état 
d'origine (emballage, accessoires, notice...) et seulement 
après accord préalable et écrit du vendeur. Les frais de retour 
sont à la charge de l’acheteur. En cas d'erreur de livraison ou 
d'échange, tout produit à échanger ou à rembourser devra 
être retourné au vendeur dans son ensemble et dans son 
emballage d'origine, par tout moyen de transport à sa conve-
nance, mais avec un suivi ou tracking, à l'adresse suivante 
: EUROTEX Lieu-dit « le camp » Av. Gustave Eiffel 66600 
Rivesaltes. En l’absence de réserve ou réclamations formulées 
par le client conformément aux prescriptions susvisées, tout 
produit livré par le vendeur sera réputé conforme.

ARTICLE 9 – DROIT DE RETRACTATION
L'acheteur étant un professionnel achetant dans le cadre et 
pour les besoins de sa profession, il n'y a pas lieu d'appliquer 
le droit de rétractation prévu par le Code de la Consommation.

ARTICLE 10 – CLAUSE DE RESERVE DE PRORIETE
Le transfert de propriété de nos produits est suspendu jusqu'à 
complet paiement du prix de ceux-ci par le client, en principal 
et accessoire, même en cas d'octroi de délais de paiement. 
Toute clause contraire, notamment insérée dans les conditions 
générales d'achat, est réputée non écrite, conformément à 
l'article L.624-16 du Code de Commerce. De convention ex-
presse, le vendeur pourra faire jouer les droits qu'elle détient 
au titre de la présente clause de réserve de propriété, pour 
quelconque de ses créances, sur la totalité de ses produits en 
possession du client, ces derniers étant conventionnellement 
présumés être ceux impayés, et notre société pourra les re-
prendre ou les revendiquer en dédommagement de toutes ses 
factures impayées, sans préjudice de son droit de résolution 
des ventes en cours. En cas de revente, l'acheteur s'engage 
à avertir immédiatement notre société pour lui permettre 
d'exercer éventuellement son droit de revendication sur le prix 
à l'égard du tiers acquéreur. Le vendeur pourra également 
exiger, en cas de non-paiement d'une facture à échéance, 
la résolution de la vente après envoi d'une simple mise en 
demeure. De même, le vendeur pourra unilatéralement, après 
envoi d'une mise en demeure, dresser ou faire dresser un in-
ventaire de ses produits en possession du client, qui s'engage, 
d'ores et déjà, à laisser libre accès à ses entrepôts, magasins 
ou autres à cette fin, veillant à ce que l'identification des pro-
duits de la société soit toujours possible. En cas d'ouverture 
d'une procédure de redressement judiciaire ou de liquidation 
des biens, les commandes en cours seront automatiquement 
annulées, et le vendeur se réserve le droit de revendiquer les 
marchandises en stock. La présente clause n'empêche pas que 
les risques des marchandises soient transférés à l'acheteur dès 
leur livraison à celui-ci. A compter de la livraison, l'acheteur est 
constitué dépositaire et gardien des dites marchandises. Dans 
le cas de non-paiement et à moins que nous ne préférions 

demander l'exécution pleine et entière de la vente, nous nous 
réservons le droit de résilier la vente après mise en demeure 
et de revendiquer la marchandise livrée, les frais de retour 
restant à la charge de l'acheteur et les versements effectués 
nous étant acquis à titre de clause pénale.

ARTICLE 11 – GARANTIE LEGALE DES VICES CACHES
ET RESPONSABILITES DES PRODUITS DEFECTUEUX
Au titre de la garantie des vices cachés, le vendeur ne sera 
tenu que du remplacement sans frais, des marchandises dé-
fectueuses, sans que le client puisse prétendre à l'obtention 
de dommages et intérêts, pour quelque cause que ce soit. 
Le vendeur garantit ses produits contre les vices cachés, 
conformément à la loi, les usages, la jurisprudence, et dans 
les conditions suivantes. Elle est exclue dès lors qu'il a été 
fait usage des produits dans des conditions d'utilisation ou 
de performances non prévues. Cette garantie ne couvre pas 
les défauts occasionnés du fait d'une utilisation anormale ou 
fautive ou résultant d'une cause étrangère aux qualités intrin-
sèques des produits. La garantie ne concerne que les vices 
cachés. Les clients étant des professionnels, le vice caché s'en-
tend d'un défaut de réalisation du produit le rendant impropre 
à son usage et non susceptible d'être décelé par l'acheteur 
avant son utilisation. Un défaut de conception n'est pas un 
vice caché et les clients professionnels sont réputés avoir reçu 
toutes les informations techniques relatives à nos produits. Le 
vendeur ne couvre pas les dommages et les usures résultant 
d'une adaptation ou d'un montage spécial, anormal ou non 
des produits sauf si celui-ci a été réalisé sous la surveillance 
du vendeur. La garantie se limite au remplacement ou à la 
réparation des produits défectueux et se limite aux deux 
premiers mois d'utilisation. Les pièces sont réputées utilisées 
par les clients professionnels au plus tard dans le mois de 
la mise à disposition. En toute hypothèse les clients profes-
sionnels doivent justifier de la date du début d'utilisation. La 
garantie cesse de plein droit à l'issue de cette période. La 
garantie cesse de plein droit dès lors que le client ne nous a 
pas avertis du vice allégué dans un délai de 8 jours francs à 
partir de sa découverte. Il lui incombe de prouver le jour de 
cette découverte.

ARTICLE 12 – FORCE MAJEURE
Toutes circonstances indépendantes de la volonté des parties 
empêchant l'exécution dans des conditions normales de leurs
obligations sont considérées comme des causes d'exonération 
des obligations des parties et entraînent leur suspension. 
La partie qui invoque les circonstances visées ci-dessus doit 
avertir immédiatement l'autre partie de leur survenance, ainsi 
que de leur disparition. Seront considérés comme cas de force 
majeure tous faits ou circonstances irrésistibles, extérieurs 
aux parties, imprévisibles, inévitables, indépendants de la 
volonté des parties et qui ne pourront être empêchés par ces 
dernières, malgré tous les efforts raisonnablement possibles. 
De façon expresse, sont considérés comme cas de force 
majeure ou cas fortuits, outre ceux habituellement retenus 
par la jurisprudence des cours et des tribunaux français : le 
blocage des moyens de transports ou d'approvisionnements, 
tremblements de terre, incendies, tempêtes, inondations, 
foudre, arrêt des réseaux de télécommunication ou difficul-
tés propres aux réseaux de télécommunication externes aux 
clients professionnels. Les parties se rapprocheront pour exa-
miner l'incidence de l'événement et convenir des conditions  
dans lesquelles l'exécution du contrat sera poursuivie. Si le 
cas de force majeure a une durée supérieure à trois mois, 
les présentes conditions générales pourront être résiliées par 
la partie lésée.

ARTICLE 13 – INFORMATIQUE ET LIBERTE
Les informations collectées pendant les commandes sont à 
destination personnelle du vendeur et sont utilisées exclusi-
vement pour le traitement et suivi des commandes et le web
marketing du site Internet. Conformément aux dispositions de 
la loi Informatique et Libertés du 6 janvier 1978 l’acheteur 
dispose à tout moment d’un droit d’accès, d’opposition, 
de rectification et de suppression des données personnelles 
collectées.

ARTICLE 14 – VALIDITE PARTIELLE
Si une ou plusieurs stipulations des présentes conditions géné-
rales sont tenues pour non valides ou déclarées telles en appli-
cation d'une loi, d'un règlement ou à la suite d'une décision 
définitive d'une juridiction compétente, les autres stipulations 
garderont toute leur force et leur portée.

ARTICLE 15 – LOI APPLICABLE
Les présentes conditions générales sont soumises à l'appli-
cation du droit français, à l'exclusion des dispositions de la 
Convention de Vienne. Les parties s'engagent à rechercher 
une solution amiable à tout différend qui pourrait naître de 
l'interprétation ou de l'exécution du contrat. si elles n'y par-
viennent pas, les parties soumettront le litige au tribunal de 
commerce de PERPIGNAN.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE PROFESSIONNELLE
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